C-LubeHiRiR. 4RI

AHBSTMIERIEE
C-LubeHd i ,'E'IEHEE ,&?E&%E}lﬁﬁx ATRELE O HEI I

MXZ3%lI., LRXZRFIHHEE T AFRE SRIEE, B ARESH
BRIRE . RIS ERRIE. FRERIE. TEMRS. ZERFIE. Bk
FRi2. HBNARICSRIERRIE AR E ML,

FERR 2600 O @00@@

BEF & MX G 15 C2 R240 T+ P
T
BAHASHE ‘ ‘ ‘ T
B MX G 15 C1 T+ P S1 /2
T T T T — T T
BEAE() LRX 15 R240 P S1
T T - T
. BLET" & MX G 15 C2 R240 T+ P S1 /2
T
Ons
R 11-1735
#Rid
€ mukm L
TEEHEBA >
A= Sy b . / .‘l.) ..
C-LubeBidiBARHE 6*,]\ R~ -
R~ 11-1735:
TS “\
V. ¥
f"'# BHRTHESNEEX O vru 7
Pl 11-17451
LRX
O mom /

| Fif Jilh=ge #1558 OP. 129

y J
P 0 l n ! S KIS TIRER1.4~ 1 SENBKBRELAES, O mumx —
; AR

BRPERTHERSHEERT, FMURESTHRAAE
ERItE, EaERIEHBSHEENTELLE.

O K ERA RN AL @) EERNXH /
BHRFRELSMRZE ¥R OP. [ -21 Eg 11778
BRI REEARER BEEETIOMSISE, R ® A THE MM
R, A, BEESM. (TEBESEANHEIEE SRk TS SR O | a1 @ﬁﬁ%ﬁ )
HAERMRNELSERE, R 2 M B 1 OmmES B IS A BT R 51 o 78R
WIS, BESERRHEHNESENSHHE
Oiﬁﬂ%#ﬁ?*ﬂ‘]$§?ﬁi¥ #ESR OP. 1-28 Ao @EE?E% /
BRLGEZEA T, FERESEROREEEZE, & oot n79m
T 7 SR e SR T :aﬂ&kﬁf*ﬁﬂﬁﬁ%ﬁﬁRTTﬁ4 O RGRMBIRTERS HIESR O .1 24
MRREMER, FATRENR. EEOELESAE SHEHBEMH, LWHRSIMRERTITUER, TEXIE @ﬁ%ﬂﬂﬁ Y,
B Mo ETEYMH. EEMNEIT, EUUNERERAEERF gg 11-179%
A,

() AEERBARIIURAEEERRETARK, BUEFHEXRZEEER “LRX,

Ir-171 I1-172




NFREIS IR Y5 JHX Reke. xR - RN, BAKE, MR-

o R C-Lube BB EMRTFHESMBEX(VMX FLB E, TRz . MX@) o BRAN S . CO REFRHETRBHSROBRE, BRAMEH, 45

%31) FrRE . MXD = “C1”,

BB TR % . MXS

I £ A E g : MXN ;
e . @ BIKE RO AR BLEA D AR,
‘ ’ RAEKEMRAKEESRE2.1, £2.2, £2.3. £2.4,

FER T EA SHBAX()(LRXR) EEm | TR . LRX®)

FRE % . LRXD ’ = e m— .

M— e @ GESEEES BEAH : FARi FRIE MBI T AT ARTHSRELT, R1.2,

AEMH() : SL
P AR AR FESRRT 1, R12. o e
FERWA RIURFEROBRRI AR, ARLHORITITEER “LRX" H() TAmHEREE

EEETERHEN, BEHHEIKOSHE,
() FRMEC-LubeH MBI,

() KMRTA20H RTIRIIRE REEREE M. SEERRTH TMRERXRZ“MXH"E“LRXH",

3 . z 27:0)3 g
@'%i*'&fg = e FrE BRI RATMANRTHSER1 1. &1.2, A R 8 BTV L S AU eT p—
- =g IZR=
e Rl i Bt R Rt
EIREHNES : G 10 | 12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
B : L
MXSC —|=]lo|lo|lo|lo|—-|—=|=|=]=-]-
e*'J‘RTl' 10, 12, 15, 20, 25, 30. 35. 45,  FiERAHBRHERAANRTESER 1. £1.2, LRXSC — | —lolololol|l=-|=|=|=]—-]-=
55. 65. 85, 100
MXS —|—-|lo|lo|lo|lo|lo|]o|o|—]|—]|-—-
FEHRE N
£ LRXS — | —lolojJo|lo|—|—|—=—|—|—|-—
MXSG —|—]lo|lo|lo|lo|lo|]o|o|—]|—]|-—
#1.1 MXZFESFLRXESIRFEX AL DR T H LRXSG _ _ o o) e} 0) — — — — — —
. KR
i R BRICE X
10 | 12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
MXSL — = =leole|lec|l=|=|=]|=]=]|=
MXC —|o|lo|o®wlo|]o|o|o|o|o|—]|-—
LRXC —|o|lo|o®wlo|o|o|o|o|o]|—]|-— 3
= i =N N A e e e
MX — |l o] o|oflo|]o|]oOo|]O|O|O|—]|-— fg "
EEDE T m | IR
=5 LRX — ) o |o()| o @) (@) @) (@) @) (@) = il SR
,”““ - MXNG —|-|=-|=-]|=-]lo|lo|lo|o|—-]|—-|-
U] H ] MXG —|lo|lolo®|lo|o|o|o|lo|o|—|-—- =
¢ LRXG —|lo|lo|lon|lo|o|lo|lo|lo|o] o] o
MXNL — -] =-|=|=]o]o|o|o|—=|—-]-
MXL — | —|—=—]o®w|lo|]o|o|o|o|o|—]|—-
B LRXL — | - == == | = === (@) — IR
- MXNS — | —|=-|=|—-]lololo|o|—-|—-]—-
il £ 5] MXDC = (@] (@) O (@) O (@) O (@) O — —
AR
LRXDC — | O (@) ¢} @) ¢} (@) @) (¢ o | — | — LR =R
MXNSG —|-|=-|=|=]lo|lo]o|o|—-]|—-]|-
MXD —|o|lo|o|lo|]o|o|lo|o|o]|—]|- =
FrERE F
s LRXD — | O ¢) ¢} e) o} ¢) @) (@) @) © | =
V.. MXNSL —|—-|=-]=]=]0o]o|o|oOo|—|—]=
[l BRI MXDG —|lo|lo|o|lo|lo|lo|o|o]|o]|—]|=
M LRXDG —|o|lo|o|lo|]o|o|lo|o|o]o]| -
LRXDC---SL — O (@) O (@) O = = = = = —
B MXDL —|—-|—-—]olo]o|o|lo|o|o|—]|-—-
T FHRE E
LRXDL = =]=l=l=|=|=|=|=|=|@ | = g £S5 Lo MXD---SL O © | @ | @ | © | © [ N
() MXC20. MX20. MXG20. MXL20, LRXC20. LRX20, LRXG20kI %42 iBi¢ ReE L3 7E i, g Tptany sl o lolololo ol |||
5HEHARRTHTMZRERLKXZEMXHC20. MXH20. MXHG20. MXHL20. LRXHC20. LRXH20. LRXHG20, m
#1 &b [ BSEEEEAAME, L)
RXDGSL | — | 0o |o|o|lo|o | —|—|—|—=|—-]|-—-

&k FP [ | MoEHFEEAENE,

II-173 1-174



B

F2.1 BFHG BN GFERKEFRAKE

n(1#)

Lt

| 1 ‘
= [
LI N
E
B4 mm
ABEE | MX12 MX15 MX20 MX25 MX30 MX35
%A LRX12 LRX15 LRX20 LRX25 LRX30 LRX35
80( 2) 180( 3) 240( 4) 240( 4) 480( 6) 480( 6)
160( 4) 240( 4) 480( 8) 480( 8) 640( 8) 640( 8)
240( 6) 360( 6) 660(11) 660(11) 800(10) 800(10)
320( 8) 480( 8) 840(14) 840(14) 1040(13) 1040(13)
AR Lin) 400(10) 660(11) 1020(17) 1020(17) 1.200(15) 1.200(15)
480(12) 1200(20) 1200(20) 1520(19) 1520(19)
560(14) 1 500(25) 1 500(25)
640(16)
720(18)
SEFLEE F 40 60 60 60 80 80
E 20 30 30 30 40 40
M E 55 7 8 9 10 10
L R (1
2Lk IRRIT x 5 25.5 37 38 39 50 50
1480 1500 1980 3000 2 960 2 960
= 2 R (2
BRI (1 980) (3 000) (3 960) (4 000) (4 000)
ABEE | MX45 MX55 MX65
%A LRX45 LRX55 LRX65 LRX85 LRXG100
840( 8) 840( 7) 1500(10) 1620( 9) 150010)
1.050(10) 1200(10) 1950(13) 1980(11) 1950(13)
AR E Lin) 1260(12) 1560(13) 3 000(20) 2 340(13) 3 000(20)
1470(14) 1920(16) 2 700(15)
1995(19) 3 000(25)
TR AE F 105 120 150 180 150
E 525 60 75 90 75
M E 125 15 17 23 29
HEC i R~
BRI x &l 65 75 9 113 104
2940 3000 3000 2 880 3000
= 2 FF (2
BAKER) (3 990) (3 960) (3 900)

E(') FERTHERRERKANB(FEERIE /)7 ).
() FIHMERIESNEKE, TEMSEIKOEM,
#iE1. RS TRREHARES, MERTR—A/NRITHAFES,
2. FERMA BRI R FERNEREMF AR, BHREGHEXREIEER “LRX",

3. RIEFLF BB (FHEIHRIE “/HP” )i, ESHRR2.3,

4. FIRMERT MR EER, WAZENEERTEENMERR T, FELTEM, §SERFIRENEERNRKIME /B, HHENFIESRI-305T,

-iBKE-

K23 BFWHBNAFERBEFRA KE(ZRFLFIFERH #B)#5iC /HP)

W)
Ll N
E F E
IL,
B mm
ABEES| MX12-/HP | MX15-/HP | MX20-/HP | MX25-/HP | MX30-/HP | MX35.--/HP
WA LRX12-/HP | LRX15-/HP | LRX20-/HP | LRX25-/HP | LRX30--/HP | LRX35-/HP
80( 4) 180( 6) 240( 8) 480(16) 480(12) 480(12)
160( 8) 240( 8) 480(16) 660(22) 640(16) 640(16)
240(12) 360(12) 660(22) 840(28) 800(20) 800(20)
320(16) 480(16) 840(28) 1020(34) 1.040(26) 1 040(26)
AR L() 400(20) 660(22) 1.020(34) 1 200(40) 1.200(30) 1.200(30)
480(24) 1 200(40) 1 500(50) 1 520(38) 1 520(38)
560(28) 1 500(50)
640(32)
720(36)
TR F 20 30 30 30 40 40
E 10 15 15 15 20 20
o E 55 7 8 9 10 10
g 7 D) 1
kS ARSI x 5 15.5 22 23 24 30 30
1480 1500 1080 3000 2 960 2 960
= 2 (2
BAKEC) (1 980) (3 000) (3 960) (4 000) (4 000)
AHES | MX45.-/HP | MX55-/HP | MX65-/HP
T LRX45-/HP | LRX55--/HP | LRX65-/HP | LRX85-/HP
840(16) 840(14) 1500(20) 1620(18)
1 050(20) 1 200(20) 1 950(26) 1980(22)
AR L() 1 260(24) 1 560(26) 3 000(40) 2 340(26)
1470(28) 1920(32) 2 700(30)
1 995(38) 3000(50)
REFLEE F 505 60 75 90
E 26.25 30 375 45
o E 125 15 17 23
L R (1
EmBiER() * 2 38.75 45 545 68
2940 3000 3000 2970
=g peo
Ban=l (3 990) (3 960) (3 900)

#E() AERTHERRERRIBABLEBRE V7 )HIHE,
() FHERRESANKE, FEMERIKOSH,
i1 RFIH TRERENARES, TERTRE—AK/NMRTHAEES,
2. FERMA R EFHERNBREFATR, BHAGHEXFEHIEER “LRX",

3. MMM ERTIMRGH TN, WAZEHEARTERENMERR Y, FETEN, EERFAIRENEERNREICE /B, HHANFIESRII-30T,

#2.2 TEHGBRAIEFERKEFIRAKE B4 mm F*2.4 THEHHENRIEREREMRERARE(ZFHFLEEEHE #Bic /HP) {7 mm
AHBS | MXD10---SL MX12---SL MX15---SL MX20---SL MX25:--SL MX30---SL AHEE | MX12---SL/HP | MX15---SL/HP | MX20---SL/HP | MX25---SL/HP | MX30---SL/HP
mAe LRXD10---SL LRX12---SL LRX15---SL LRX20---SL LRX25---SL LRX30---SL mE LRX12---SL/HP | LRX15---SL/HP | LRX20---SL/HP | LRX25---SL/HP | LRX30---SL/HP
50( 2) 80( 2) 180( 3) 240( 4) 240( 4) 480( 6) 80( 4) 180( 6) 240( 8) 480(16) 480(12)
100( 4) 160( 4) 240( 4) 480( 8) 480( 8) 640( 8) 160( 8) 240( 8) 480(16) 660(22) 640(16)
150( 6) 240( 6) 360( 6) 660(11) 660(11) 800(10) 240(12) 360(12) 660(22) 840(28) 800(20)
200( 8) 320( 8) 480( 8) 840(14) 840(14) 1040(13) 320(16) 480(16) 840(28) 1 040(26)
i 250(10) 400(10) 660(11) TR E L(n) 400(20) 660(22)
FRRE L) 300(12) 480(12) 480(24)
350(14) 560(14) 560(28)
400(16) 640(16) 640(32)
450(18) 720(18) 720(36)
500(20) L3 iEEE F 20 30 30 30 40
ZEFLEEE F 25 40 60 60 60 80 E 10 15 15 15 20
E 12,5 20 30 30 30 40 M 55 7 8 9 10
\] 7 N 1
J— BE 5 55 7 8 9 10 ERBRR() x 2 155 22 23 24 30
7 2 17.5 25.5 37 38 39 50 B AKEQ) 1000 1200 1200 1200 1200
BAKER) 850 1 000 1200 1200 1200 1200 A (1 480) (1.980) (1.980) (1.980) (2 000)
(1.000) (1.480) (1980) (1980) (1.980) (2 000) () FEATHAHLEREANBLEBHRE U KR,
ifﬁ(g *ﬁm?ﬁﬁf‘;ﬁiﬁﬁﬁéﬁmﬁg(ﬁﬁﬂﬁﬁ ARt (@) THERESANKE, FEMERIKOEH,
() FHEIEERESAKKE, FRMIEEIKOAHE., &kl QM TREMHAREE, TERAFR—KNMRTHRERE,
e e i i M LAY 2. RERWA RIIRATHERIBREA AT, B SENTRITTEELN “LRX".
: o R = i ° 3. FIHMER T MR HEMR, W AEEMEAREERMHERRY . EETEN, HEPEIRENEEBNREAGE VB, ¥HANEESRI-30%,

3. RIFFLF EEEMIE (HBARIE “/HP” B, BBERK2.4,
4. FIRMERT MR EER, WAZENEERTEENMER R, FELTEM, FERHIRENEERNREIMLE /B, HHENFIFSRI-305,

II-175 I1-176



-FEER K-

@ mERmXD

o CRARE THREE RS ARSI,
BHE T AERANEAREESEES,
HE T FrE BRER AR S BR,
BEWE : T3
%3 WEE
T
HE MERE ﬁﬁi EREH
BT
g (i) o0) EREREED
=
BHE T 0.02C, |- nmtE
 EREED
AP SRR
TR 1 005G | mgmzmmmesan
e E
EHE T 0.08C, |-mEBEnE
 EH]
() EMESGHTERS.
&% CEREAMEHAN,
%4 TEMER
FE M (RER D)
KPRF R BE i E BHE
(F#RiB) (T4) (T2) (Ts)
10 O O — —
12 O O O (@)
15 (@] O O O
20 O O O (@)
25 O O (@) (@)
30 (@) O (@) O
35 (@] O O O
45 O O O O
55 O O (@) (@)
65 (@) O O O
85 (@] O O O
100 O O (@) O

&F Fh [ BHOEEATERAGNE.

I-177

€) nrss .

SEAS

BEG
BRER
BRHEER

:H BRASHMIER, BEERAEREESRRBRINE,
: P BESRNIFENTESRRS.

SP BT RHIIE EERIESRR6,

: UP

F*5 BFIFRAERFIFE

a5

.

o+ -4

o 1B o

B4 mm

ERH(FRHIL)) 7 BER
i H H) )

BRER
(SP)

BERERER
(UP)

HWR~STAZE +0.040 | +£0.020

+0.010

+0.008

NEIRS R E +0.050 | +0.025

+0.015

+0.010

HR~EZ() 0.015 | 0.007

0.005

0.003

NR~HHREZ() 0.020 | 0.010

0.007

0.003

EEZEHRNHHEE

0.035 0.025
=0)

HExFARR AR
CHEATEMHKIFITE

SHRE1

183 FBE/BSR
DE{TEMMTITE

SREN

() REEAR—BHHRRRZENEEE,
() ERTBERASHE,

*6 HEFRNER

40

30

y 20

F'Tj / wEAP)
Py

BEERSP) ——

| |

| —T  |[@@mEsup)
|

L —]
[ —

500 1000 1500 2000 2500 3000

NN

BHKE L mm

E1 TR FITE

FR(FRIRIL)

XBRF

it
&

e
=

BER

BRER
(SP)

EERER

c
N

10

O

12

15

20

25

30

35

45

55

65

O|0|0|0|0|0|0|O|O|O|O| X

85

100 ©)

o|lo|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o|T

O|0|0|0|0O|0|0|O0|O0|0|0|0O

O|0|0|0|0|0|0|O|O0|0O|0O

& FP [ BMoEEATERAANE.

I1-178




-Bh4AS. FHHEE- -$F Rl B & -

@ BHASE #£7.3 BRBEENER(EHALHE. #ER)
= S1#1& : S1 T B A EMIERTIEE . B EE A ERiEiRiCER/EHA *IRT
S2#1& : S2 B, MBBARRNEREIFCERER, KOS, S5, HRERE iHBhRIE
fEE : TARIE WS E SR IERENE R A £, 10 | 12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
FriE AmmtmE R hRTESERT A, ®1.2, REEEE /D = O O (@) O (@) O O (@) O — —
EEHRMEMER A “TARIE” IEERPREILMLE /E = @) (@) O (@) O @) @) O @) — —
B REFLA LS /F = @) @) (@) @) @) @) ¢} @) @) — —
@ HAEE /A. /D. /E. /F. /GE. /HP. ERWSIRERSRET. 1. K72, £7.3, £74. BARPRRSARERTZE() /GE | = | x 1010101010100 ]190]|=]=
/1. 1JO. /LO. /LFO. /MA, NS SR BRI ES R%S. il e TR Mp__ | — 1010101010010 10101=]=
/MN. /N. /PS. /Q. /RCO. /T. BB AN EESRI-297, Br R M2 AE A IR () MO — | x|Oo]J]OJ]O]OJ]O]OJO]O|=]|=
J/UR. NVO. /WO. /YO. /ZO B4R R REAL TR /LO — o) ) (@) @) (@) @) e) (@) ¢) — —
AL BRE A E /LFO — 0] ) (@) @) @) @) e) @) o) — —
M B R 3 A () /MA — @) (¢) @) 0 @) ¢) o) (@) o) — —
MBI R B /MN — ¢} ¢} @) ¢} @) ¢} o} e) ¢} — —
7.1 HHEEREMH(EHAEHE. FREM) REHER() /N - o o O o o o o X x - | =
*hR+ C-LubeBi@i#gaB#H(*) /Q — @) ) (@) @) @) @) o) @) o) — —
AR E HBhiRic TSR /T — o) ) @) 0] @) ¢) e) @) o) — —
10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100 WEZEH AR NO — o o o o o o o o o — —
AR R IEFLERE R E () /GE = X O ©) O O @) O ©) O — — HiEREIEE ) /YO _ o o o o 1) o o o o _ _
B 4 B 22 A IR LL(3) /JO — x @) @) @) O o) @) o) o) — — BT /70 — o o o o o) o) o o) o — —
EEHEE () /N — O ) O °) @) ) @) x x — — o e
C-Lube B HAEA() Q — o o 5 o 5 e o o o — — ,EEE% ﬁ;;i;g%ﬂ;&o MXG. MXH20. MXHG20. LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20),
WNEZHTER /NO — @) @) @) @) O ) @) @) @) — — @) ERFMXEF,
FHR /Z0O = (@] O O (@) O (@] O O (@) — — () EATFLRXZF,
E() EAFEZE(MX. MXG. MXH20. MXHG20, LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20), ©6) AEAFERETEEZE(MXN. MXNG. MXNL). {REFEAHRE(MXNS. MXNSG. MXNSL),
?) FERTAFERE, 6 MXRFEHF/YCG,
¢ FEAFEBEEZE(MXN. MXNG. MXNL). {EKETEAHE(MXNS. MXNSG. MXNSL).
() EATFLRXZRZ,
7.4 HAEERER(FETHEMEEE)
F*7.2 BHEEMNER(EBASHE. BHLMH) * /MR
HHERE HBhERIC
_ KBRF 10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100
BREE $HBNARIC -
10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100 B /A O ©) ©) O O (@] O O @) O (@] O
EEBNREAME /E —|olJo]JoJo]o]Jo]Jo]lo|lol]—1]-=- R /D cjJ]o0|]o|]o6]O6]o]Oo|]O0|]O0]O0]O0]O°
B Z T AL /F — o o o o o o o o 1) — | = EEBMREIAME /E ©) O o ) O ©) O ¢} @) o} o) o}
SRR T A B /HP — o o o 1) o o 1) o o — | = BMREFLA RS /F x O O ) O o) O ¢} ¢) o} o) e}
B E 2o P AR (') /J — x o 0 1) o 0 o 0 o | — | = AR R BRI EERTEE() /GE x x O O O O O O O O x O
B4k R AN /LR — o o o 1) o o o o 1) — | = BRI ATl ) BE /HP x O © ) © ©) O © @) O o) x
T BNRE AL /MN —|olo]JoJo]o]Jo]Jo]lo|lol]—-—1]-= HERSE /1 cjJ]ojJ]ojJojJojJo]J]o oo O ]O0]O
FHEIAR B4 /T — e) @) e) @) @) e} e) o) fe) — — B B 224 A R4 /JO X X O O @] (@) @] O (@) @] (@) X
H() FEBFRERH, BB RN E /LO x @) O (@) @) (e} @) @) O O x X
L B R AL /LFO x ¢} o) ¢) ¢} o) ¢} 0 o o} x x
M B R 3% A () /MA @) 0] ) @) @) @) o) o) @) o) X X
MBI R A2 EO) /MN @) @) ¢) @) o) @) @) o) (@) o) ) o)
TEZHERH () /N o O O o O (@) O O x X x X
B AEERE) /PS x X X x X x @) @) O X x X
C-LubeBi@ig#B#4 () /Q @) o) ) @) @) @) @) ) (@) o) ) x
C-Wiperzt25()(%) /RCO X x x @) 0] @) @) o) @) o) x x
REZEEF(?) /UR x X x ¢) ¢} o) ¢} o} ¢) ¢} x x
WEFHE NO x ¢} O ¢) ¢} o) ¢} o o o o o
JLE—A() /WO o) @} o) e) ¢} o) ¢} o o o} o x
AR E() /YO @) @) @) @) o) @) @) o) @) o) ) o)
FltR /ZO x o) ) (@) ¢) ) @) o) @) o) ) o)

E() BRATFEZBMX. MXG. MXH20, MXHG20. LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20).
@) ERTMXR5,
@) BAFLRXZ3,
@ FERATEFEEZHMXN, MXNG., MXNL). EEESHREMXNS, MXNSG. MXNSL),
¢) BTAMNZETHASHRANER, BEEEEH YUR & /2%
() LRX85. LRXG85. LRXL85. LRXD85. LRXDG85. LRXDL8E A F &% (H)Fs=A&(P).
() MXZFHUGERF/YCG.

II-179 I1-180



- B E - -$F Rl B & -

*8 HBItRICHIEE #10.1 BLEZEARBLABIR T (3HBI#RIC B : /J REZdq : /J /JJ)
D|o
E|l—|— K/MR=F 15, 20, 25, 30 ©
Flo|o]|o B b 2-M1 x REE Y tz E=lLbCR o e
GE/|o|o|0o]|O < L 2 (A-M:)
HP|—|o|—|o o _ r ) 1 i
I|o[o|olofo]|o EI e s
© < 2 0
J|o|oJo]o|o|—]O L NI = g § i j)
Lio|lo|lo|o|lo|o|o]|O b % [
LFlo|o|o|ololo|o|o]|— D~ & D~ 5
MAIO|O|O|O|O]O|O|O|O]|O 2 Mo x IR 2_M> X RFE
MN O O|lO|O]O|O|O|]O|O|O]|— (6] (6]
N olo|O|—|O|O]O OO |O|O EER 7'7‘*5‘&7*_2
ps|—|[o|o|—-]o]olo]o o|— R N
Q0|0 |0|0|0|O|O|—|0O|O|—]|0]|O]|O - - #fimm
RC|—|o|o|ojo|lo|o|—]olo|lo|—|—|—]— ABRES Lk L
T|—|olo|o|lo|o|—|—]o|o|o|o|o|—]|0o]|— n n & by b, Lokl L) Hy 4 4 RS
MXC 15 LRXC 15 67
UR|—| 0110|0000 JO0]OJO|O|—|—|—|—|—|— MX 15 | LRX 15 10.5 10.5 83 1
v iojlojlolo|]o|O|O|l®@]O|O|O|O|—|O|—]O|O|O MXG 15 LRXG 15 99
W/ O|O|—|O|O0O|O|O|O|O|]O|O|]O|O|O|O|O|—|0O]|O MXDC 15 LRXDC 15 67
Y oj]ojloj]oj]olOoO|J]O]OlO|]O]O|lO|]O]|O|—|—]O|—]|]0O|O MXD 15 LRXD 15 14.5 26 M3 x 6 83 5 4 8 M3 x 6
Z|olojojlo|loj0o|O|®@|lO|]O|O|O|—|—|—|—]|]O|O|@®@|O|O MXDG 15 LRXDG 15 4 99
A|[D|E|F|GE/HP| | [J[L[LF/MAIMN/N [PS|Q|RC| T [UR|V [W|Y MXSC 15 | LRXSC 15 67
e B S SRR L MXS 15 LRXS 15 10.5 83 1
2. BOHEMEMASIIEH, HHIKOBHE, HEXS Gt b AL RS G )
> [l e MXC 20 | LRXC 20() 81
3. JUETSEEE RN, BRI IR, MX 200 [ LRX 200} -, . o1 ,
MXG 20¢) | LRXG 20() = 121
MXL 20¢ = 14
£ BHBRERILER T RIS /GE) T T a2
MXD 20 LRXD 20 101
S XDEF0 S REGIE0 16 36 M3 x 6 L 6 5 10 M4 x 8
L MXDL 20 = 4 143
MXSC 20 LRXSC 20 81
Ls MXS 20 LRXS 20 1 101 5
MXSG 20 LRXSG 20 121
MXSL 20 = 143
G 152 MXC 25 | LRXC 25 89
MX 25 LRX 25 113
MXG 25 LRXG 25 1159 113 128 5
@ & © @g MXL 25 — 152
MXDC 25 LRXDC 25 89
MXD 25 LRXD 25 113
@& O ST OGS 19.5 40 M3 x6 T 8 6 12 M4 x 8
. MXDL 25 = 152
A mm MXSC 25 | LRXSC 25 & 89
KPRF L Ly MXS 25 LRXS 25 . 113 i
15 30 26 MXSG 25 LRXSG 25 : 128
20 40 35 MXSL 25 = 152
25 25 20 MXC 30 LRXC 30 100
MX 30 LRX 30 128
S0 52 a4 MXG 30 | LRXG 30 1812 A 149 s
35 62 52 MXL 30 — 177
45 80 60 MXDC 30 LRXDC 30 100
55 95 70 MXD 30 LRXD 30 128
65 110 82 MXDG 30 | LRXDG 30 Ells 2t M3x6 49 [ l L& it
100 200 150 MXDL 30 — 5 177
MXSC 30 LRXSC 30 100
MXS 30 LRXS 30 185 128 8
MXSG 30 LRXSG 30 : 149 :
MXSL 30 = 177

E()  FERERMEMREME SIREMBARRE, b, KR H0RIIMAEHE HA-M4, FEHEMIEIESRIN-23THMER14.1,
() FrRRSTABRERMTER LB %% ANIELR &R
() WIEBRTFTMRENFK(MXHC20, MXH20, MXHG20, MXHL20, LRXHC20, LRXH20, LRXHG20),
i1 EZRRREFREBANRT A5, 200 RFINFE X SHRTILERRTHS. #FHARNRTERIKOEH,
2. WiEAFR/NRTHEEHARF R RN,

II-181 I1-182



- B E -

#10.2 BLEZEBABLBR A (HEIIC £ : /) BRESdg : /J /JJ)

K/AINR-F 35, 45, 55, 65, 85

-$F Rl B & -

#10.3 BLEZRAHBLABR T (AL £ : /J BESm : /J /JJ)

—M1 % iRE 3 4 74—M|Xf“§
L bi ) amxmE B, B AMy X RE . b - 4 x R b p e n s :
bl b 4 b ) ‘ - g T IT . T
: — : SR i e T s
2 1 d k @ o) S o | ¢ E : @ ) b QI ® ° 2
4 e T e — i . . 0 : .
B ST BNl SU3Es CLICN
4 = [ 1 —} < g e ._J @ o .
g g b~ g (B] )
D D}~ 2-Mz x RE 2-M2 x R 2-M2 x RE Mo x REE
8 2-M: x RE 5 2-M> X RE KINR~F30 KINR~F35 K/INR~F45 KINR~F55
{RBTE A2 A
EER TR
RETRE 4L mm -M, % R
3 # _L 4—M1 X ‘})_"!F b3 b4 4_M1 = ﬁgfg ba bA M
AHRS AR A bi b2 2-Mi x R S by || b2
o | a | b | b | b | b [MxmE| L0 | @ | e |MxwE /s | %i A
MXC 35 | LRXC 35 99 S | —— S : > ,,‘gt
MX_ 35 | LRX 35 | _ %0 20 131 _|? g 9 = ?‘ 9 -
MXG 35 | LRXG 35 159 AN g .J . -
MXL 35 — 191 @*@J 8] . )
2-M2 x RE 2-M2 x RE 2-M2 x iR 2-M2 x RE
MAPIeAS BN MERXDCL 16 40 60 | M3x 6 99 8 16 | Mdx 8
ERE R S 131 KNRF30 KR35 KNRH45 KIhRFs5
MXDG 35 | LRXDG 35 5 5 159 I
MXDL 35 — 191
MXS 35 — 5 131 - » )
MXSG 35 — 159 (A-Ma)
MXC 45 | LRXC 45 123 Nt M
MX 45 [LRX 45 | a5 03 163 . @ 0
MXG 45 | LRXG 45 203 # ; o ? gu ° ° n?
MXL 45 — 243
MXDC 45 | LRXDC 45 123
MXD 45 | LRXD 45 | - 21 50 74| Max 8 e 10 19| Msx10 KINR~F30 KR 35, 45, 55
MXDG 45 | LRXDG 45 18 5 203 47 mm
MXDL 45 — 243 o Btk B
MXS 45 — 163 AHES - -
MXSG 45 — 7 203 a,(') a, b, b, b, b, M, < RE L,(?) H, a, a, M, x RE
MXC 55 | LRXC 55 145 %G” , 1‘218
MX 55 | LAX 55 | 40 ” 193 ng g 173
MXG 55 | LBXG 55 247 — | 145 — 50 - — M3 x 6 0.8 7 14 M4x 8
MXL 55 — o MXNS 30 128
MXNSG 30 5 149
MXDC 55 | LRXDC 55 145 _ MXNSG 30 |
MXD 55 LRXD 55 . 27 60 88 M4 x 8 193 10 24 M5x 10 MXNSL 30 177
MXDG 55 | LRXDG 55 247 _MXN 35 | 131
MXDL 55 — 20 6 301 _MXNG 35 | 30 20 159
MXNL 191
MXS 55 - . 193 _MXNL % |, 16 40 60 | M3x6 — 8 16 | Max 8
MXSG 55 — 247 MXNS 35 131
MXC 65 — 191 MXNSG 35 15 5 159
— LRXC 65 192 MXNSL 35 191
MX 65 — 255 MXN 45 163
— LRX 65 47.5 31 256 MXNG 45 35 23 203
MXG 65 — 319 MXNL 45 243
B 21 74 M4 — 1 1 M5 x 1
- LRXG 65 — VXNS 45 50 x 8 163 0 9 5x10
MXL 65 — 391 MXNSG 45 18 6 203
VIXDG 65 — 8.7 37 75 108 | M5x10 —— 14 28 | M6x12 BEXNSEED i3
— LRXDC 65 192 MXN 55 193
MXD 65 — 255 MXNG 55 40 26 247
— LRXD 65 255 9 256 MXNL 55 301
VIXDG 65 — 319 VXNS 55 0 27 60 88 M4 x8 193 10 24 M5 x 10
— LRXDG 65 320 MXNSG 55 20 6 247
MXDL 65 — 391 MXNSL 55 301
— LRX 85 334 () o, RRREECH_EMKBLEHR T,
— LRXG 85 | 15 45 | 625 90 | 375 | 140 | M6x10 | 406 | 145 38 | M6x12 ?) FERRTAHBAFEMIARLEREANBLOMEIRYT.
— LRXL 85 505 & ExSHRTHERRTHS. $ARNEERIKOSEH,
— LRXD 85 334
= LRXDG 85 | 15 45 | 38 9 | 13 140 | M6x10 | 406 | 14,5 38 | M6x12
— LRXDL 85 505
() BURR ABRA S T AR LB R %A NIRRT,
1I-183 11-184




- B E - -$F Rl B & -

F11.1 Hi#FC-Lube B HBEIHHI IR o (#B)#5iC /Q) F12.1 #HC-WiperZf#a):8RHR T F13.1 HEREZH2ARBEHR T F13.2 HHEREZHZHBBRHR T
SRR 10, 12, 15. 20. 25. 30 (#81#752 B Z7=4 : /RC /RCC) (SHBIHFIE B1F - IV BEFE : /V /W) (SHEIHFIE B1E - )V BER : /V /W)
KINRF 20, 25, 30 KINRF 12, 15, 20, 25, 30 KINR~F 35, 45, 55, 65, 85, 100
‘ (L)
C-Lube 3B EME (L1) C-Lube BB &R (Ls) (L) METE B (L1) MEHHE S
C-Wiperitss (L) O-Wipergsti s WEEHEN (Ls) bl | ‘
3 i ied )
= [T+ @ | - [TT1- =
HE 1H
#4 mm BT mm BT mm
AHEE L, L, &6 mm AHEES L, L, AHES L,
LRXD 10--SL 44 — pre— MXC 12 — 49 52 MXC 35 LRXC 35 101
LRXC 12 47 50 AREE L L — LRXC 12 44 46 MX 35 LRX 35 133
MXC 20 80 90
LRX 12 57 60 VX 20 100 110 MX 12 — 58 61 MXG 35 LRXG 35 161
LRXG 12 68 71 VIXG 20 120 120 — LRX 12 54 57 MXL 35 - 193
LRXC 15 63 64 VXL 20 145 153 MXG 12 — 70 72 MXC 45 LRXC 45 127
LRX 15 79 80 e 5 % — LRXG 12 65 67 MX 45 LRX 45 167
LRXG 15 95 96 A 13 123 MXC 15 LRXC 15 58 59 MXG 45 LRXG 45 207
LRXC 20 76 84 MX 15 LRX 15 74 75 MXL 45 - 247
LRX 20 96 104 MXG 25 128 138 MXG 15 LRXG 15 90 91 MXC 55 LRXC 55 149
MXL 25 152 162
LRXG 20 116 124 VXG50 100 113 MXC 20 LRXC 20 73 83 MX 55 LRX 55 197
LRXC 25 85 93 A v MX 20 LRX 20 93 103 MXG 55 LRXG 55 251
LRX 25 109 117 VXN 30 128 138 MXG 20 LRXG 20 113 123 MXL 55 — 305
LRXG 25 124 132 VXG 30 162 MXL 20 — 135 145 MXC 65 — 192
LRXC 30 96 107 VXNG 30 149 150 MXC 25 LRXC 25 83 92 - LRXC 65 193
LRX 30 124 135 VXL 30 190 MX 25 LRX 25 107 116 MX 65 — 256
LRXG 30 145 156 VXL 30 177 157 MXG 25 LRXG 25 122 131 — LRX 65 257
%E; .i?ﬁ:ﬁ#%{;‘%ﬂ&ﬁﬁ/ﬁ‘%\%éﬁlC;Lubgﬁﬁil‘ili%%ﬂ1¢a’a%m7f§m}i$ox | N e R e MXL 25 — 146 155 MXG 65 — 320
ﬁ?tﬂ TRREDATES, WERTRT AR 2. AFIH T REMHAKRES, TEATFE—KNRTHMXRINFE MXC 30 LRXC 30 % 106 — LRXG 63 o2
° Bt MX 30 LRX 30 191 134 MXL 65 - 392
MXN 30 — 131 — LRX 85 338
MXG 30 LRXG 30 140 155 — LRXG 85 410
MXNG 30 — 152 — LRXL 85 509
#11.2 B#C-Lube B HBH1EH BRI T (HEHIE /Q) #12.2 HC-WiperZ1 M a#a R+ MXL 30 - 170 L2 - CRXGRIO] Sie
K/NR 35. 45, 55. 65, 85 (#EB#5ic & : /RC /RCC) MXNL 30 - 180 &I FURR T D RRFR R AR H B R AR R
N &1, BT R A B e W R B R AR R~ 2. ASIH TRE{MNARES, TERTE-—KX/NMRTHRERS,

=] CRMHARES, WS 5] — + JE=
P —— | ) . oL ubsEI TS 2. AFIH TRREMNAREES, AAEATE—KXNMTHHEES

C-Wiper& i C-Wiper&£f88

(L1)

@|, ,|E fue:mz’)n‘l

BEAL mm
AHEE L, 4L mm

LRXC 35 103 AHAS L,
LRX 35 135 MXC 35 123
LRXG 35 163 MX 35 155
LRXC 45 127 MXG 35 183
LRX 45 167 MXL 35 215
LRXG 45 207 MXC 45 149
LRXC 55 149 MX 45 189
LRX 55 197 MXG 45 229

LRXG 55 251 MXL 45 269

LRXC 65 198 MXC 55 172

LRX 65 262 MX 55 220

LRXG 65 326 MXG 55 274

LRX 85 341 MXL 55 328

LRXG 85 413 MXC 65 223

LRXL 85 512 MX 65 287

#3E1. R R A B R SEEC-Lube BB M AR MBI R <, MXG 65 351
2. RBIH T REMHAREE, MiEHFE—KNRTHLRXRFIMEE MXL 65 423

Mt &1, R R A B EAC-WiperZ H B MK Rt

2. AFIHTRERENARES, TERTE—-KNMRTHMXRFIBEE
i

II-185 I1-186



- B E -

F14.1 HFFREFRAR S

(GHEVERIC E1F : /Z BB~ : /Z /Z22)

KINRSF 12, 15, 20, 25, 30

B |

HIHR

=

F14.2 HiFEREBRHR S

(GHBVERIC ¥ : /Z REd7 : /Z /Z2)

KNR~F 85, 45, 55, 65, 85, 100

. (L1)

HIHR

G

o]

= il

B mm B mm
AHRBS I, i, AHRES IL,

MXC 12 = 50 53 MXC 35 LRXC 35 103

— LRXC 12 45 48 MX 35 LRX 35 135
MX 12 — 60 63 MXG 35 LRXG 35 163

= LRX 12 56 58 MXL 35 = 195
MXG 12 = 71 74 MXC 45 LRXC 45 129

— LRXG 12 66 69 MX 45 LRX 45 169
MXC 15 LRXC 15 60 61 MXG 45 LRXG 45 209
MX 15 LRX 15 76 77 MXL 45 = 249
MXG 15 LRXG 15 92 93 MXC 55 LRXC 55 151
MXC 20 LRXC 20 74 83 MX 55 LRX 55 199
MX 20 LRX 20 94 103 MXG 55 LRXG 55 253
MXG 20 LRXG 20 114 123 MXL 55 = 307
MXL 20 = 137 146 MXC 65 LRXC 65 194
MXC 25 LRXC 25 85 93 MX 65 LRX 65 258
MX 25 LRX 25 109 117 MXG 65 LRXG 65 322
MXG 25 LRXG 25 124 132 MXL 65 = 394
MXL 25 = 148 156 = LRX 85 339
MXC 30 LRXC 30 96 107 — LRXG 85 411
MX 30 LRX 30 194 135 = LRXL 85 510
MXN 30 = 132 = LRXG 100 378
MXG 30 LRXG 30 145 156 #iE1. iR R~ AR AR EF IR MG R,
MXNG 30 = 153 2. AFIH TREREMARES, ANEATRE—XMRTHAEES,
MXL 30 — 184
MXNL 30 = 173 181

#iE1. IR RS ABRARES FIRAAEE R~
2. ABIH TREEMARES, MERTFR—KNMRTHAEES,

II-187

51 5
WaiE

MX% 5. LRXZ 1 1 £ N\ 7 35 00 4R B 5 o0 77 ) 48 12 208 8 A8
(Alvania EPIEBRE2[BE R EE Mk X S4t]). MXRFIERERTFIE
HEHNEBC-Lube BilEiFaME, ATAEREFEFIMAMEEE, KXiRE
R I B AR MY R TR,

MXZ %, LRXZ 5B R 15 P RBI Bl L. AR &
HEAEMIEMHE Y RIE Sl FLE T R ks =8 2 (#32 2R B it
ERR), BEMESRI-23TTHMER13, R14.1RI-24WFHIFR15
BB,

15 B AH

$1.5
| 405

MEZHEH

B2 MXD10---SLFILRXD10---SLA9:# 7L 30 #

PSS Eu (1) EEE AR & A R AT
10 Al TS LR AR i 52 —
12 A-M3 A-5120V A-5240V =
150) A-M4 B-5120V B-5240V
20() A-8120V M4
25(2) B-M4 B-8120V
3009)() B-M6

M

35(9) JIS18! g
45()

L= I
53 Jisom ufiiflion. o PT1/8
65
85
100 A-PT1/4 PT1/4

) BEMERIMISIESRIN-23TRrR14.1KK14.2,
) fEEpEEREANBYENRE /)7 )i, BEEAIA-MS,
) ERERI R ERI AN (FEEARE /)7 )M, BERAA-M4,

(6) MXN45SHIREREAJISTEL,
&t ZTHEEAENHIEE, SZMEEIKOSEM,

‘) MXN30HIBEMEAB-M4, ttsh, FERER & BRI A MR (HHEIFRIE “/J” )R, BEMEAA-M4,
°)  MXN35HIBERE R RIBSTAEBRITH T ERBSTRST AR T RN BIEBREETHTE LERN, BERIKOEMR,

I1-188




V4 N
=3

MX%7%]. LRXRFIREREBACEERE TNEEHERRT
EZEHB R E, BXEIRIREFHEN, IFEOVE, DRFE
BRHSYHMEER LM, HRBERIEEEE, HitEERpERE
FARITESRATHGEREBSNT X,

MX#3%l. LRXRFIEFERPHLE, TABREREKSME, e
HREE, FEMESRIN-265UEHITHE,

FEAESRNREANRTXZR(E)RFHN LERERETL
B TR EMEB(ESL) . FEMRBRIKOEHE,

ihE RESREERET

T

i T 2 B R R 6T E
Y

B R A B

B3 BistEm

TUZ ISR

B4 FZ R B

II-189

EREERm

OREM. REEHEMA—MEMRESN

ZHEMXZRT. LRXZRFIE, $ERKEERAZEEEEB. DIE
Wi TEARRENREREEHITEE. (ZRED)

RELEHEB. DRZFEHEA. CELTBZENHERBMI, BTl
IMRZEMPNA KESHNRETEEE TERENMTHERRE,
MEBRGRENSHERLKEH,

BREREE ARG DICUREHERE—M, BHNHREEL
EEEABHN ERENLICOHRE, EEFHMNEETXAE). (BRE
6)

El5 ZRBEAR—MENZREH

Bk BEELT

P
o ©
g @\' 4 2%m @ @ @
130 513 [} [}

K #xi8

E6 ZxREEE

O FRHIEIE

BREESFENPREEEREAGRET?), RAETFERZR
FHIRIT R R, FER, ATHREXEELESHIERE,
HIEF AER PR ZIRFLEITEIE

BlE R EFRERMETEAREBRE, 2WHRRKI6T. &
16. 20 BGUT NIR B b4, (RENE A =B R RBTE TR BB IR EE E /7
6 R B R A RS TRV IR ST N IR BE RN T R R P HIR KIRGUTNIR E o

AR RRIETL

|

|
S
|

1

|

L
E7 B RZRTL

#16.1 EELZREMGRERIDBIAITNFE BT mm
DFHRES RMRGHT N R E R FEE
MXS 15 LRXS 15 4.5
MXS 20 LRXS 20 5!5
MXS 25 LRXS 25 7
MXS 30 LRXS 30 9

#&iF  RAHTRRENARES, TERTE—K/NRTHAAREFRE,

#16.2 (EBTE 5 RE R BRZRILIBLITNTE

B4 mm
NHES MBI RERBEE
MXNS 30 8
MXNS 35 8.5
MXNS 45 10.5
MXNS 55 14
&F ASHTREMMAKAS, TEATRE—XDRTHAEREES
BRAEY,

OREZEEEMREABEMF:E

WA —MZREEERN BB REFRENESRHEAE, t
AEMIR7HRAABENILREER. RI17TATANT—ME
FEEEHNESMABENMEEERFE,

EI8 ZEBIEEAFHEHK

F17 ZRBEERIEE TR IENFE

7 .
| / E ‘4
€| f
—/ 7
R
BRI BRI
B4 mm
SR | RERERAE | AUZROAR | ADEN¥E
h, h, RE@X)
10 4 1 03
12 4 2 05
15 4 3 05
20 5 4 05
25 6 5 1
30 8 55 1
35 8 55 1
45 8 7 15
55 10 8 15
65 10 10 15
2 508k
85 14 14 115(5%;
100 14 13 25

OE EIR5THIIT EH 3B

RI18FTRAMXRT, LRXRFI RSN A LR e —ig &
o MR HEHRI P ERK . ATHNBRASERZNERE,
MRBEFERARPEN.2EE1.SEMHEHITEE, I, NHH
HRFGSRAEEN, BREXN AV RE R ER R R RS,

F18 EEEETAIT EHAE

FEHABEN - m
SRETHY A FR TR MIRET
TEMIRET
KINR~12 ~65 | K/IR~F85. 100

M 2.6x0.45 — — 0.70
M 3 x0.5 1.8 = 1.1
M 4 x0.7 4.1 = 2.5
M5 x0.8 8.0 = 5.0
M6 x1 13.6 — 8.5
M8 x1.25 32.7 = 20.4
M10 x1.5 63.9 = =
M12 x1.75 110 = =
M14 x2 175 — —
M16 x2 268 — —
M20 x25 522 = =
M24 x3 = 749 =
M30 x3.5 = 1490 =

&FE1. XTHEHE, BERWHBELHPRNRTHI2 -~ 65MRTIEREER
12988, KANR~HA85F100MRFILGRESFR10.98E#E. R
SIMHIELL IUMERE R RIA2-TO A E AT EFH

2. EZ=ZHB(MXC. MX. MXG. MXL. LRXC. LRX. LRXG)# X /s
R~tA150 20, 25, 30, 358iEHRpRZEFLITEHAEREFRAR
HEH70 ~ 80%,

(5383

¢ LRX(D)(G. L)85%LRXG100R FEEM, M REEFQHE
WIEF BIRER, REBIBRE, HERBRTELIENN BT
U2 IR L(E9). % HLRXG100/ELA, #fEALRXG100:E
% R B IRIRH A1k (E10),

o RH#HLRX(D)(G. L8585 MM BHiZ2JIS B1168 M20)U &
LRX85/ & %1% A Biigik(E11). BEM, #EIKOEH.,

| | |
| | LRX85 M30

LRXG100 M36
PHESL -

KEXF1000mmEyiBMIERLETLA
LBEE TED2NRETL,

E19 B9 a9 TR IR

645
B M20iR EE32
L T(%%M&Mzoﬁﬁ)
|
N~
|

— M36

E10 LRXG100#% %A
BRI

53
P
4=

110

1
L

32
75

El11 LRX85831 %/ m#igkt

II-190




1ICO C-Lube BiABREHRFELSNBEX

ks

MX. LRX
\
AR (L) (L) )
(Ly) (L) (L)
. 3-M, Ly Ly Ly
W, 2 M, . L L 9-M,
W L - W, } ‘ W . ) 5 2-M,(MXC12, LRXC12) G—MZ 2 M,
j(IJ\RTJ' 25130 ] = - fl < : Lo 4-M,(MX12, MXG12, L,/2 L,/2
3545556585100 . : — : -+ o e — RN TL‘
m;{ 2 @‘ " = @ @)‘LU ‘_i @ i i i Inl i o )
T it = 1 L 1 | J = = = = o= [ f=> — o
1 glipm ‘ . | N - = A i
= N w = N w ds MXC. MXHC20 MX, MXH20, MXG MXL, MXHL20
E £ LRXC. LRXHC20 LRX. LRXH20, LRXG E
MXHC 20, LRXHC20 L()
MXC12, LRXC12 MXH 20. LRXH 20
MX 12, LRX 12 MXHG20. LRXHG20
MXG12, LRXG12 MXHL 20
TRHREERC)
BE(5%) #ERT AR AIRT WERN () | EFWES EFWER BER N5 ()
ARES B mm mm mm REMABRR £ () & ()
i
4 | ; c C T, T, T,
LRX 71 & SR i=i! 0 0 X Y
MXES | cimenmnn) = | kg | kgm | H | B | N | W | W | W | L | L | L | L | 4 M, H | H | H | W | H | d | d | h | E | F | SBTHRxL \ \ v | vem | onem
MXC 12 | o058 40 15.8 | 44 4 250 6 500 49.4 1986 | 186
LRXC12 O | 37 14.8| 40 3900 | 6090 | 463 | 183 | 1683
MX 12 o 50 25.4 | 53 6120 79.1 4338 | KR8
e (et Ee 0092 | 092 | 19 | 3 |14 | 40 |32 |4 | |l 34 | M4 6 /3 | — |12 |12 |35 |6 |45 | 20 | 40 M3x12 | 10400  f--erorioeemenfoeee e 4o
MXG 12 °l 13 61 36.6 | 64 8120 | 15000 | 114 658 | ¢33
LRXG12 | O | 58 35.8 | 61 7710 | 14600 | 111 5886 | 886
MXC 15 LRXC15 | O | 0.13 52| — |24 | 55 7730 | 12000 | 113 SR ElE
MX 15 LRX 15 |O| 020 | 1.65 | 24 | 4 |16 | 47 |19 |45 | 68| |40 | 71| 44 | M5 7 /35|3 |15 |165/45 |8 |6 | 30 | 60 M4 x 16 11500 | 20000 | 188 o35 &9
MXG 15 LRXG15 | O | 0.28 84 56 | 87 14900 | 28000 | 263 1282 | 1283
MXC 20() | LRXC20¢) | O 0.29 66 | — |316| 74 16100 | 26400 | 341 1429 | ;388
MX 20) | LRX 200 | O | 0.44 8 | . |516] o4 ) " éz) 23400 | 42700 | 550 | ,848 | 5848
MXG 20() | LRXG20Q) | O | 0.61 106 716 | 114 30100 | 58900 | 760 | 4488 | 4448
MXL 200 - —| 080 128 | 70 | 94.1| 137 37200 | 77200 | 996 | A2iQ | 1210
273 | 30 | 5 |215| 63 | 2655 10 |4 |35 |20 |21 |6 |95 |85 30 | 60 M5 x 20 150 720
MXHC20() | LRXHC20() | O | 0.29 66| — |31.6| 74 16100 | 26400 | 341 ;1 388 | 4130
MXH 20@) | LRXH20) | O | 0.44 8| . |51:6] o4 23400 | 42700 | 550 | 843 | 5253
MXHG20() | LRXHG20() | O | 0.61 106 716 | 114 30100 | 58900 | 760 | 4488 | 4448
MXHL 20() - —| 080 128 | 70 | 94.1| 137 37200 | 77200 | 996 | &2AQ | 1210
H() EMKELEHT U-1750 LMK 1R 1-1767 LHR2.35, 1N = 0.102kgf
() REMBARLREE LN,
() REARISAEREETM,
() WEHBRRERBRRMALTIS B 1176MAARIER, MXRIIMBESRHHBNRE AR,
() BAFEHAF(C), BRIEHAF(C). MERNET, T T,)0 FERFELHSIE,
T, T LT EAERTABRENOE, THEDEA2EROBRMNNOE —
() BEMMTREANTSR, SIS (- 188THIE15, R T m A FRE S RIHESI B
& EANESE1MERERRLT,
Rstiwie R RIS BERE  SHFE DHRERE BebRE
MX G 15 C2 R360 T P /F
© KARF (©) BUERHIK N EEER
MX [ — 12.15.20 FARIE R FARiE EEBREME
LRX HEE B TR T BRE S1 S1AtE
c. G . rF)i()i(-'H E BTz (@ BRI (A E ;gg S2 SaAli
4 =
‘ ‘ (&) BHEIKE(360mm) () FEEER O HARE
H EE ﬂ H EE ﬂ 2 BRKE H B A.D.E.F.GE.HP.I.J.L
C = P BER LF.MAMN.N.Q.RC.T
FARiE TR SP BIEER UR.V.W.Y.Z
G BRI upP BREER
L BK
I1-191 I1-192




1ICO C-Lube BiABREHRFELSNBEX

MX. LRX
AR
(Ls) ) (Ls) (Ls)
) Ly (L)
W2
L2 | W W UL " 6-M, 2 iz 9-M.
12(15(20 & _ 2 L2 —
KR < < 1 - |
3545556585100 - i — | | —t—t h
ja) @ @“LLH i :H\: 11l :H\‘ :H\: .
= 1 L i o D = = o= (1] |=> fi L
Ly = | N a = \ s
& N 14 A MXC MX, MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG E
L()
BER(5%) #ERT AR AIRT WRNG) | EAEES | EETER BEM N ()
ARES B mm mm mm REMABRE £ () %870
i
4 | ; c C T, T, T,
LRXZ%I & SR i=i! 0 0 X Y
MXES oo mmim| = | kg | kgm | B | B | N | W | W | W | L | L | L | L | 4 M, H | H | H | W |H | d|d | h | E| F | ST6Hx2 \ \ v | nem | Nem
MXC 25 LRXC25 | O | 0.44 74| — | 36 | 83 21600 | 33800 500 | (313 | 1818
MX 25 LRX 25 | O | 067 98 60 | 107 32100 | 56300 833 | 53883 | 5388
359 | 36 |6 |235| 70 |285| 65 45 7 M 8 10 |5 |5 |23 (245 7 | 11| 9|30 | 60 M6 x 25 o8E o8E
MXG 25 LRXG25 | O | 0.84 113 75 | 122 38200 | 70300 | 1040 | 5588 | 5883
MXL 25 - —| 1.08 137 | 70 | 99 | 146 47400 | 92800 | 1370 | 1339 | 1339
MXC 30 LRXC30 | O | 0.78 85| — | 42.4| 95 29200 | 44600 808 | L3738 | 393
MX 30 LRX 30 | O | 120 113 70.4| 123 43400 | 74400 | 1350 | 5883 | 883
501 | 42 | 65 |31 | 90 |36 |9 52 85 | M10 10 |65 |55 | 28 (28 | 9 | 14 | 12 | 40 | 80 M8 x 28 e T
MXG 30 LRXG30 | O | 1.58 134 91.4| 144 53200 | 96700 | 1750 | 1479 | 1470
MXL 30 - —| 203 162 | 80 [119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | 138939 | 15399
H() BUKELCHT -1755 LH%2.1R 117671 LHIR2 3%, 1N=0.102kgf
(@) WERERRE L RIS TS B 11760 M ARER. MXRIIMRE R FHEBNRE BRI,
() BRTEHAF(C). BRWERAT(C). WERNET,. T, T,)5 FERIFELHSIE,
T, TAEHEFEAERTBREGOME, THEDER2EROBRINOE,
() BEWEMRSREANTIR. MEEEESE-188RHM%15,
&iE AAMIREE 1S RE B,
HEF @ ATRESHHESIBI
RestiRie R RIS BERE  SHFE DHRERE BebRE
MX G 25 C2 R840 T P /F
@ KINRF © BUERHIKN HBAS
- 25,30 _ﬁ#ﬂuﬂ gg& ?;]‘FRIE ?ﬁ;ﬁ'?iﬂﬁ
. G 7 1, (@ BHkbg4# (4 1 TRE S2 So
4 = -
' ‘ @ BHKE (5 BHAK E(840mm @ HEER © 3R E
H Etg ﬂ a Et? f g;;il;;;;jlké? c & H 2 A.D.E.F.GE.HP.I.J,L
FARIE TR P BER LF.MAMN.N.Q.RC.T
G BRI SP BREER UR.V.W.Y.Z
L BE upP BBEER

II-193

I1-194




110 C-Lube & i EH R FEL FMBEX

AR
x W, (L1) (L1) (L1)
s (Lo) L, (L) L, L, (L)
W, Wi Ws BEmE(*) L, L,
&
12/15/20|25|30 . . 3, 6-M, L2 L2 o-M,
SIS 55/65/85[100 - A Bl = s =~ = T T
= ® o). i ‘ 10 ! i i i i it ! i
] G “ le——Tof__lle—+ ol Je— }. ‘ .,{ Y ol
| | | =
== o [ © (-} i 1 i b
pan = \ \ \ j —
I I \ T \ L L
= N w & MXC MX. MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG E
L()
RE(Z%) RELRF BRRT BERT MERRIG) | BA@ED | EX@ERS HMERRNIEC)
ARES B mm mm mm REMABRE £ () %870
i
4 ; c C T, T, T,
LRXZ%I & SR by 0 0 X Y
MXZ 31 roloesmisn| | kg kg/izln H|H | N | W |W|WwW,|L|L|L | L d, M, H, | H | H, | W | H, | d, | d, | h | E | F | 5THARx L \ \ N Nem N
MXESS ° 113 92 s8] 7 39500 | 60000 | 1300 328
LRXC35 | O ' 125 3950 3950
MX 35 o 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 1.76 124 786 58700 | 100000 | 2170 | 1368 | 1389
LRX 35 | O 6.88 | 48 | 65 |33 | 100 | 41 | 9 o 125| 85 | MI10 13 |13 | 7 34 |32 | 9|14 | 12 |40 | 80 M 8x35
MXG 35 o 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 2.41 152 106.6| 74200 | 135000 | 2930 | (3839 | 3449
LRXG35 | O 12.5 13800 | 13800
MXL 35 - —| 3.00 184 | 100 |138.6| 12.7 90800 | 175000 | 3800 | »,%983 | 54989
MXC 45 LRXC45 | O | 2.11 114 | — | 59 64100 | 95600 | 2660 | 1319 | 1910
MX 45 LRX 45 | O | 3.26 154 99 95400 | 159000 | 4430 | 3488 | 18439
108 | 60 | 8 |37.5|120 | 50 | 10 80 17.5| 105 | M12 15 | 16 | 11 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 |52.5|105 M12x 40 U] G
MXL 45 - —| 5.66 234 | 120 (179 151000 | 287000 | 7980 | ,8389 | ,8389
H() BUKELCHT 1-1755 LH%2.1R 1I- 1767 LHIR2 35, 1N=0.102kgf
(@) HESHENREARIRRAL TS B 1176MMARER. MXRIIMMES KBRS ARE,
(®) EFMEHAE(C). BERRMEHRE(C). MEHNET,. T,. T,)A TEKNFENEE,
T, TAEH LT EAERTIABRENOE, THEDER2EROBRMNNOE,
() BEWEMRSREANTIR. MEEEESE-188THMR15,
& EAENREEINIERREKRBT,
HEF @ ARESHHESIBI
Restiwie R RIS BMERE  SHFE DHRERE BEbRE
MX G 3 C2R1200 T2 P  /F
@ X/MR (© FEBHIK N RS
sz g s 35.45 FARiE R TARiE EEREME
XA F TR T BZHE S1 S1#1E
. G 7 1, (@ BHkbgA # (4 1 TAE S2 So
4 = -
‘ @ BRKE (5) ALK E (1200mm O HEZR © HAEE
H EE ﬂ H EE ﬂ @ c & H B A.D.E.F.GE.HP.I.J.L
FARIE TR P BER LF.MA.MN.N.PS.Q
G L SP BTG RC.T.UR.V.\W.Y.Z
L BE upP BBEER

1o 11-196



110 C-Lube & i EH R FEL FMBEX

MX. LRX
AR
W, (L1) (L1) (L1)
s (Lo) Ly L) L, L, (L)
W, Wy Ws BEWE
- L, L,
%R 12/15/20|25|30 < o /o . 8-, oM, L2 | L2 S,
I\R‘ T = 4 ‘
35|45 [k (0] = — M 1® N ipe : i ipe : T Tt i T T w i
m G “ le——ol__He— el e }. - .{ )i
| | | =
== o [ © (-} i 1 i b
P (1 | | = \ \ \ j ; |
I I \ T \ L
3 N w d MXC MX, MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG LRXG85. LRXL85. LRXG100 | E
L()
BER(5%) #ERT BRRT RIRT WEORNG) | BEAWES EFWES HER N EC)
ARES B mm mm mm RERABE &) ()
i
4 | ; c C T, T, T,
LRXZ%I & B iy 0 0 X Y
MXZ51 olietmass| - | kg kg?‘m H|H | N |W | W/ |WwW|L|L | L | L d, M, H, | H | H, | H | W | H, | d, | d, | h | E | F | $5THARx L \ \ Nem | N | Nerm
_ 1880 1880
MXC 55 LRXC 85 | O | 3.49 136 72 99700 | 149000 4830 | ,1%83| 1889
MX 55 LRX 55 | O | 542 184 120 148000 | 248000 | 8040 | 539491 53949
141 | 70 | 9 |43.5|140 | 58 | 12 95 20 | 125 | M14 17 | 16 |14 | — | 53| 43 [16 | 23 | 20 | 60 | 120 | M14x45 0400 110 400
MXG 55 LRXG 55 | O | 7.93 238 174 198000 | 359000 | 11700 | 194991 19400
MXL 55 - —| 101 292 | 150 | 228 244000 | 470000 | 15300 | 42790 | 17799
4200 4200
MXC 65 o 180 26.3
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 7.18 e N T e 174000 | 249000 | 9790 |-22909..82.960.
LRXC 65 | O 181 26.6 32200 | 32200
11300 | 11300
MX 65 o 244 26.3
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 115 159 | 2enlooolNilo0o) (Nelcoop = T e <l 08
LRX 65 | O 226 | 90 | 12535 170 | 71 | 14 | 245 | 266 | 145 | M16 23 | 18 |[185| — | 63| 56 |18 | 26 | 22 | 75 | 150 |  M16x60 S5 599 1 15309
MXG 65 o 308 26.3
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 16.0 22l 337000 | 581000 | 22800 |30 839 |31 839
LRXG 65 | O 309 26.6 120 000 | 120 000
MXL 65 - —| 208 380 | 200 | 295 | 26.3 419000 | 768000 | 30200 | 3899 | 435833
- LRX 8 |—| 254 323 | 140 | 232 440000 | 753000 | 38900 | 423399 | 133359
— LRXG 85 | — | 327 | 367 |110 | 16 |65 |215| 925 15 | 395 | 200 | 304 |27.5| 17.8 | M20 35 | 22 |255| 20 | 85| 67 |26.5| 39 | 30 | 90 [ 180 |  M24x70 542000 | 985000 | 50800 | 293939 |,29 3939
— LRXL 85 | — | 44.0 494 | 280 | 403 674000 |1300000 | 67300 | 85990 ,87 000
— LRXG100" | — | 430 | 432 |120 | 15 |75 | 250 [110 | 15 | 362 | 200 | 262 {29.7 | 17.8 | M20 35 | 30 |30.5| — 100 | 70 |33 | 48 | 36 | 75 [150 |  M30x80 498000 | 821000 | 49700 | 33899 |33 833
E() BUMKELEZHT 1750 LHFR2.1 R 11-176T1 L#R2.35, 1N=~0.102kgf
() HEHBRREREE RIS TS B 11760 ARER. MXRIINKE KRN HBNRE MR,
() BAFEHAF(C). BAMEHAF(C). MERNET, T, T,)5 FERFELHSIE,
T, T L EAERTBRENE, THEDEA2EROBRMNOE,
&I BRI 11-188 R 15,
2. EAMREEINERERRET,
3. ARBSKREM*RTH LS.
BB R ATRE S B HESI 5]
Restiwie R HRIT BMERE  SHFE DHRERE BEbRE
MX G 55 C2 R3000 T P  /F
@ KINRF © FUERHIKN EEER
sz . 55.65,85,100 FARiE R TARiE EEREME
EERE TURE T BZHE S1 S1#1E
m ‘ - 7
c. ¢, . 1, (D B4 B4 1 TAE S2 SeAits
4 = “
‘ @ BHKE (5 BHIK & (3000mm @ HEER © H3EE
H EE ﬂ H EE ﬂ @ c & H 2 A.D.E.F.GE.HP.I.J.L
FARIE TR P BER LF.MA.MN.PS.Q.RC
G BEREmE SP BIEER T.UR.V.W.Y.Z
L BE upP BBEER

1 11-198



ks

1ICO C-Lube BiABREHRFELSNBEX

MXD. LRXD
g M (L) r)
# 2-M, x RE @) (L) A-M X RE
Wo Ly L,
W, Wi PEME
15[20[25(30 e i | ol d :
KINRF e dih |
35(45|55|65|85 ‘ . & - -
=| = o s HT? 3| = . . @ )T
T i an = S
N| W N| W dy MXDC MXD. MXDG
MXD 10 E F LRXDC LRXD. LRXDG £
LRXD10 MXDC12, LRXDC12 > <
MXD 12, LRXD 12 L(")
MXDG12, LRXDG12
BE(S%) RRRT BRRT BUWRT FENENG | EAEHEY | REEER e NEC)
ARHBS B mm mm mm RERER 77 H5 ()
7]
4| | . c C T, T, T.
LRXZ3%1 P B B = () 0 X M
MXZ51 AR 'f(g kgm | H | Ho | N | W | W | W | Lo L | L | L | Mx®E H, w | H, d, d, h E F EETHIATR x £ N N N o
MXD 10---SL — 36 ,299 1299
——————————————————————————————————————————————————————————————— 0028 | 048 | 13 | 15| 5 20 | 13 | 35 || 12 |20.8| — |M2.6x3 3 10 8 | 35| 6 | 35 |125| 25 M3 x 10 3200 5 880 379 | '50e | a09
LRXD 10--SL | — 35 142 142
MXDC 12 o 40 15.8 | 44 4250 6 500 49.4 1086 | (486
LRXDC 12 (@] 0.045 -
37 14.8 | 40 3900 6 090 46.3 g .
— LRXDC 12:-:SL | O
MXD 12 o 50 25.4 | 53 6120 79.1 PR S
LRXD 12 @ 47 253 | 50 5 890 78.7 o 432
0072 | 092 | 20 |3 |75 |27 | 15 | 6 M4 x4.5 4 12 | 12 | 35 | 6 | 45 | 20 40 M3 x 12 10 400 g o
MXD 12---SL o 50 25.4 | 53 6120 79.1 273 2
LRXD 12-SL | O 47 | 15 | 25.3| 50 5890 78.7 3?18'2 32‘3'2
MXDG 12 @ 61 36.6 | 64 8120 | 15000 | 114 GO Goa.
LRXDG 12 O 0.097
58 35.8 | 61 7710 | 14600 | 111 596 | 5856
— LRXDG 12:::SL | O

F() BYMKELRHETI-1750 EMR2.1, RK2.2R1-176 EHF2.3. F2.4%, 1N=0.102kgf
() MERBRRRERBRIEYETIS B1176MARAER. THENFELSHLMHERERE RS,
MXZ SRR EF @AM R Rk ARk,
() EXMEHRE(C). BEFRRMEHRE(C). MEHNET,. T,. T,)ATEKFENEE,
T« TREREFEAERINBREEE, THEAER2NZZNERIEE,
EiE1. B AMRIES R I1-188 TR E2,
2. RIS SR 11-188TT IR 15,
3. KINR~H A1 BRI EGMIR EEF 11 IE R AT,

BB @ ATRES HHES 5

FHARid R~F ABIFHRIE HRERE  FUEMRE SRS SRS #ERIE
MXD G 12 C2 R560 T4 P /F
O st CEEFZOE CEE TV CEEE
e Eizie | ok FAnid | EEBMIEAE
LRXD | PHELM=%E — T1 BHE S S1#tg
() BB K E(560mm) ™ TR 5 SO
C G T, Tx Iy 9 ;ﬁ'ﬂ&ﬁfg Ts BHE
= = N ¢} P IR e
Fhre | ik ma HEA R AR E
v L T T, z L S T H a5 A.D.E.F.HP.I.L.LF
LEBJ LEBJ o EES " EE— T MAMN.N.Q TV W
LI (® kIRt SP BEER Y.z
10,12 UP | memzd

Ir-199 11-200



ks

1ICO C-Lube BiABREHRFELSNBEX

M)SD\ LRXD
VI —) (Lg) (Ly) (Ly)
biA aie ", ) () )
Wo | Wy Wy FEWE(4) L é: Il:z
< l 3-M, x RE 6-M, x RE L,/2 Ly,/2 9-M, x REE
- d, \
10(12 25|30 1 > i il -
KIpR R S — o : 1 i il ;
35(45|55|65|85 - R - | ¥ = + ¥ ]
il | = w = N = \ L \ S ——
il - ! i
= N w @LL MXDC MXD. MXDG MXDL
£ £ LRXDC LRXD. LRXDG E
()
ER(5%) RERRT BHRRT BMRT FENENG | EAEHEY | REEER e NEC)
ARHBS B mm mm mm RERER 77 HFHE°)
7]
4| | . C C T, T, T.
LRXZ31 A b=y b - 0 0 X %
MX %31 I E? kgf‘# HlH | N |w | w|w|L|L|L]|L| Mz H | w | H | 4 | 4 | » | E | F | #smawmxe N X N B
MXDC 15 LRXDC 15 O
0.13 52 | — |24 55 7730 | 12000 113 20.6 20.6
— LRXDC 15:-:SL | O 457 457
MXD 15 LRXD 15 O
019 | 165 | 28 | 4 | 95| 34 | 13 | 4 | 68 40 | 71| M4x8 75 | 15 | 165 | 45 | 8 6 30 | 60 M4 x16 11500 | 20000 188 438 d38
MXD 15---SL LRXD 15-SL | O o6
MXDG 15 LRXDG 15 O
0.26 84 56 87 14900 | 28000 263 262 262
— LRXDG 15::SL | O 1590 1590
WXDE 20 LRXDCZ0 ° 0.25 66 316| 74 16100 | 26400 341 150 120
— LRXDC 20-SL | O ' ' 1260 1260
MXD 20 LRXD 20 O
0.38 86 | 36 |51.6| 94 23400 | 42700 550 S0 | 2
MXD 20--SL | LRXD 20-SL | O 273 | 34 | 5 |12 | 44 | 16 | 6 M5 x 8 8 20 |21 6 95 | 85 | 30 | 60 M5 x 20
WXDG 20 LRXDE20 ° 0.52 106 | 50 | 71.6| 114 30100 | 58900 760 713 713
— LRXDG 20--SL | O ’ ' 4200 4200
1210 1210
MXDL 20 = —| 067 128 | 70 | 94.1 | 137 37200 | 77200 996 Ll Lzl
() BEKELIRHT 1-175T Li%2.1, £2.2% [1-176T Li%2.3, £2.45, 1N~0.102kgf
@) MEHBRTRAERRIEL TS B 11760 AARIER ., FHERHELSHMLMTERERHER,
MX RS E R S ARME B R % Rk,
@) EARMENAE(C). EAMEHAE(C). TERNET,. T T,)5 FELH BHHIE,
T TR EAEAEENBRIGE, FTHENER2A ERNBRAE,
() BEWHRIREANTIR, MMIEEESE-188FHmR15,
& EAWESEIMEERERE,
REFmATRE S HHES] 51
AR Rt AT MEHRE  FERE SS90 ESMRE SERE
MXD G 20 C2 R840 T4 P /F
@ Fk ® KNR~F @ FUEEBHIAN @ BHES
| MXD | ) - 15.20 FHRIC pi:3 THRiE JEERENE
LRxD | PHRELMZE i : T BHE St STHItE
@ BEREAEEA T2 HHUE S2 S2711&
C G T, Tx Iy 9 ;ﬁ'ﬂ&ﬁfg Ts ERE
v Se Tk CEEEEECINEE o7 O
— — I - = % H BR A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
Yol NEre) G SEIENIES e - SENEATSTIT N 2y
LEBJ LEEJ [ A I L ax G EES P BER MA.MN.N.Q.RC.T.UR
LI TR | B SP BISER V.W.Y.Z
SL AR | [upP BREER

11-201 I1-202



110 C-Lube & i EH R FEL FMBEX

MXD. LRXD
¥
JIe g (La) (La) (La)
i g " (L) (L) (L)
Wa| Ws Wy BEWE(*) L 23 Il:a
/ 2 2
e l 3-M, x RE 6-M, x REE Ly/2 Ly/2 9-M; x RE
d \
10(12|15|20 1 > T T r
*hR+t S — i 1 v 7 :
35|45|55|65|85 - R - | * = + * :
= < D a D a =
H = ‘ AN AN = AN
i - ! i
T N| W %LL MXDC MXD. MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD. LRXDG £
L()
BE(S%) RERRT BRRT BUWRT FEEENG | BAIEED | BATES WERNEC)
ARHBS B mm mm mm RERER H% () H5 ()
7]
4a | . c C T, T, T.
LRXZ31 A b=y b - 0 0 X %
MX %31 I E? kgf‘# HlH | N |w | w|w|L|L|L]|L| Mz H | w | H | 4 | 4 | » | E | F | #smawmxe N X N B
WXDE 25 LRXDO 28 © 0.36 74 3 | 83 21 600 33 800 500 213 213
— LRXDC 25--SL | O ' 1810 1810
MXD 25 LRXD 25 O
0.55 98 | 35 | 60 | 107 32100 | 56300 833 | 5308 5368
MXD 25--SL | LRXD 25-SL | O 359 | 40 | 6 |125]| 48 |175| 65 M6 x 12 9 23 | 245 | 7 11 9 | 30 | 60 M6 x 25
MXDG 25 LRXDG 25 O 885 885
— S 0.68 113 | 50 | 75 | 122 38 200 70300 | 1040 5883 5888
MXDL 25 - —| o088 137 | 70 | 99 | 146 47400 | 92800 | 1370 | 4339 | 4339
MXDC 30 LRXDC 30 O
0.60 85 | — | 42.4| 95 29 200 44 600 808 329 329
— LRXDC 30-'SL | O 2740 2740
MXD 30 LRXD 30 O
0.92 113 | 40 | 70.4| 123 43400 | 74400 | 1350 | 5883 | 883
MXD 30--SL | LRXD 30-SL | O 501 | 45 | 65 |16 | 60 |20 |10 M8 x 12 95 | 28 | 28 9 14 | 12 | 40 | 80 M8 x 28
MXDG 30 LRXDG 30 O
1470 1470
— S 1.18 134 | 60 | 91.4| 144 53 200 96700 | 1750 4279 4429
MXDL 30 - —| 152 162 | 80 [119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | 45399 | 3839
() BEKELRHT 1-1757 Li%2.1. £2.2% [1-176T Li%2.3, £2.45, 1N~0.102kgf
@) HEHENTERRREELTIS B 11760 AAREE ., FERHIELSHLME RENHERE,
MX RS E R S AME B R % AR,
Q) EARBMEDAFE(C). EAMEHAE(C). TERNET,. T T,)5 FEMH BHHIE,
T TR EAEAEENBRIGE, FTAHENER2 ERMBRAE,
() BEMHITREANTIR, MGEEESRI-188RHME15,
& EAMESE1EERERET,
REF mATRE S A HES] 5
FRATIE Rt AR HEHRE  BERNE  SRNE EHRMNE BB
MXD G 25 C2 R840 T4 P /F
@ Rt ® AMRF @) FEBHAN ©) BRAS
. 25.30 FARD | b FAHE | EEBEAR
LRXD FRE ERsE T BZHE S1 S1#1E
(D BRI E (A T2 HHE S2 S2711&
C G T, Tx Iy 9 }%ﬂﬁéfﬁ T3 ERE
v ;ﬁ&a :;ré (@ AsmKEEomm) Mo mrzy 00 Mo HsEE |
1 1 @ @ = 2 H [SEN A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
Yol l. T G LIRS T = SENTAT AT s s
LEBJ LEEJ & [ A I L aK O EES P BER MA.MN.N.Q.RC.T.UR
LA FARE | AR SP BRER V.W.Y.Z
| 'sL ECLE] | UP BREER

e 11-204



fx

1ICO C-Lube BiABREHRFELSNBEX

MXD. LRXD
Tk V(VVZV‘) (L) (L) (L)
W, ) ) [ L ) [ L L ()
/ < 3-M, x RE 6-M, x RE Ly/2 | Ly/2 ‘ 9-M, x RE
I ds i L u T
10(12({15(20|25|30 i | B i i
KINR~F -6 R ke T
ﬁ% 65|85 = (i - id > ® %
Lo s ) ° ° ) ° ° Loee
T = =
Ul \ : A\ A\ -
T N w e MXDC MXD. MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD. LRXDG E
()
RE(Z%) FER ERR IR i B () EFTEY | BEFTERH WMERNE(C)
AHES B mm mm mm RIEM IR () ()
H
a4 . c C T, T, T,
LRX%%I & B B = 0 0 X Y
MXZ35 (ECAbeRmREH)| kg kg m | H | H | N | W\ W, | W | W, | L | L | L | L | Mx®E H, w H, d, d, h E F BBETHI AR x £ \ \ N N N
MXDC 35 o 12.7
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 0.97 92| — | 466 39500 | 60000 | 1300 328 328
LRXDC 35 | O 12.5 3950 3950
MXD 35 o 12.7
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 1.52 124 | 50 | 78.6( 58700 | 100000 | 2170 4399 4399
LRXD 35 | O 6.88 | 55 | 6.5 |18 | 78 | 70 | 25 | 10 125 | M 8x16 20 | 34 | 32 9 | 14 | 12 | 40 80 M 8x35
MXDG 35 o 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 2.02 152 | 72 [106.6( 74200 | 135000 | 2930 2 aa0 3 ado
LRXDG 35 | O 125 13800 | 13800
4060 4060
MXDL 35 - —| 255 184 | 100 [138.6| 12.7 90800 | 175000 | 3800 | »,1989 | -19388
1010 1010
MXDC 45 LRXDC 45 | O | 2.01 114 | — | 59 64100 | 95600 | 2660 1388 1388
MXD 45 |LRXD 45 [O| 3.13 154 | 60 | 99 95400 | 159000 | 4430 | ,3Z9% | ,2799
10.8 70 | 8 [205| 96 | 86 | 30 | 13 17.5 | M10x 20 26 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 525 | 105 M12x 40 o o
MXDG 45 LRXDG 45 | O | 4.29 194 | 80 (139 124000 | 223000 | 6200 | 53558 | 233550
8560 8560
MXDL 45 — —| 5.36 234 | 120 (179 151000 | 287000 | 7980 | ,3388 | 43380
() BHMKELRHT 11750 LMF2. 1R 11-17651 LM%2.35%, 1N=~0.102kgf
() HEHERRRERERERLTIS B 11760 AA AR, MXRIIMRER SR BHRE FZR,
(@) EXTMEDOE(C). BAERLE(C). BEFHNE(T,. T,» T)ATEKHFTENHE,
Ty TAEHR EFEAERAN BRI GE, FTHENER2AEEMBRNHE,
() BEMRIRRE K /NTISR. MIGIEEESRI-188THME15,
#E LAMREEINEERERIE,
REFmATRE S HHES 5]
FstiRia R~ AT MEMRIE  SHRIE  EHRMERE BBRE
MXD G 35 C2 R1200 T2 P /F
@ Fst ® KR © FESHKN BBAS
— 35.45 TARE | AR FARIE | BN
LRXD = 1 BHE S1 S1HIH&
ik Gl S2 Seits
e G . . T, @ BHAAE (24 T T
@ BRKE (5) BHLAYIKEE(1200mm @ HEEZH © HHIEE
A T T Tk C 5 H BE A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
LEEJ LEBJ (O T ¥ FARE |t P BER MA.MN.N.PS.Q.RC.T
@ e G BRI SP | mEmg UR.V.W.Y.Z
L K UP | mumEa

11-205 I1-206



=

1ICO C-Lube BiABREHRFELSNBEX

MXD. LRXD
Tk s (L) (L) (L)
< : ” () Ly (L) Ly Ly (L)
W, Wy W R ‘ ‘ 7 L
/. 3-M, x RE 6-M, x REE L,/2 Ly/2 ‘ 9-M, x RE
T
T dy - T T T
10{12/15/20(25|30 & ‘ b b b
KINRSt i T K 2k
3545 - 2 - © Ko €
(I v (-} (-] © © © © b=
0 = =
L \ ; A\ A\ -
= NI w 2 MXDGC MXD. MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD. LRXDG LRXDG85, LRXDL85 E
L()
ER(5%) #ERT AR RIRT WHORNC) | EEEEH | EEEER B N E()
ARES B mm mm mm RERABR () ()
i
4a c C, T, T, T,
LRX%%I & B iy = 0 0 X Y
MXRS | o S| o kgﬁ‘n H|H | N |w|w|w|w|L|L|L|L| Mz H | w | H | 4 | 4 | » | E | F | #snawmxe N X S B
_ 1880 1880
MXDC 55 | LRXxDCS55 | O | 3.17 136 72 99700 | 149000 4830 | 1889 | 1880
MXD 55 | LRXD 55 | O| 497 184 | 75 | 120 148000 | 248000 8040 | 59988 | 39988
141 | 80 | 9 |23.5| 110 | 100 | 37.5 | 12,5 20 | M12x25 26 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 | 60 | 120 M14x 45 1040010400
MXDG 55 | LRXDG55 | O | 7.06 238 | 95 | 174 198000 | 359000| 11700 | 20400 | 10400
MXDL 55 - —| 908 292 | 150 | 228 244000 | 470000| 15300 | 42799 | L7700
4200 | _4200
MXDC 65 o 180 26.3
e e ss2 | | | | | | e — | 95 | iiz2000N ¥279(0a0] N el7e ol L TR E S0
LRXDC 65 | O 181 26.6 32 200 32 200
11300 | 11300
MXD 65 o 244 26.3
e et B 870 | | ol e 70 | 159 | 2ealDa0l IRA=1000] IRTEIs0nNNI: = ECaE Ll Ko
LRXD 65 | O 226 | 90 | 12 | 315|135 | 126 (38 |25 | 245 26.6 | M16x25 18 | 63 | 56 | 18 | 26 | 22 | 75 | 150 M16x 60 sHS99 10289
MXDG 65 o 308 26.3
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 12.1 o120 | 223 | 337000 | 581000 22800 | 454899 | 54899
LRXDG 65 | O 309 26.6 120 000 | 120 000
MXDL 65 - —| 155 380 | 200 | 295 | 26.3 419000 | 768000| 30200 | 35899 | 35839
LRXD 85 | — | 19.9 323 | 140 | 232 440000 | 753000 38900 | 433808 | 1335899
LRXDG 85 | — | 25.5 36.7 | 110 | 16 |40.5| 175 | 166 |60 |23 | 395 | 200 | 304 | 27.5 | M20x30 22 | 85 | 67 | 265 | 39 | 30 | 90 | 180 M24 x 70 542000 | 985000 | 50800 | 29999 | ,89999
LRXDL 85 | — | 34.1 494 | 280 | 403 674000 |1300000| 67300 | 87809 | 87990
H() BUKELCHT 1-1757 LA%2.1 R 11 - 1765 LAIR2 35, 1N=0.102kgf
() HEEBRREREE RIS TS B 11760 M ARER. MXRIINKE S AN HBNRE MR,
() BAFEHAE(C). BRIMEHAF(C). MERNET, T, T,)0 FERFEMHSIE,
T, T EFEAERTBRENOE, THEDEA2EROBRMNOE
&I BRI S IR 11- 188 T AR 15,
2. EEMRE B RN RE AT,
BB R ATRE S B HESI 5]
Rstiwie R HHRIT WMERE  SHRE DHREFE  BebRE
MXD G 55 C2 R3000 T2 P /F
O Rzt @ KINRF © FERHIKN EEER
— 55.65.85 TARE |t FARIE | BB
LRXD == Ti BHE St S1#1&
= LT 52 S2Alf
- . . - (@ BB (21 1 TRE
= = VSN
@ BHKE (© BHAKE (3000mm ) () HEER © H3EE
A JE AT T, C = H 4% A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
hd Bl & T RIRE__| bk P [m=n MAMN.PS.Q.RC.T
LI G BRI SP BREER UR.V.W.Y.Z
L BE upP BBEER

11-207 I1-208



110 C-Lube & i EH R FEL FMBEX

REHRE EMRE
MXS. LRXS

A0 ‘
- ) ‘ @) )
(L) (L) (L)
W,
— Ly Ly Ly
Wol Wi Wy BEMEC) L, L,
o d, 3-M, x RE 6-M, x REE Ly/2 L,/2 9-M, x RE
ey H i H iy ”‘”
i i — =R o |
= L | =) o= = o= [ = — o
T L [ x \ || \ -
e a i
S N W alll MXSC MXS. MXSG MXSL
£ F LRXSC LRXS. LRXSG E
L()
ER(5%) #ERT AR RIRT WENRNC) | EAEEH | EEEEH B N ()
ARES B mm mm mm RERABR () #E()
i
4 | ; c C T, T, T,
LRXZ%I & SR i=i! 0 0 X Y
MXZ31 | B H | H | N | W |w|W|L | L |L | L | MxREQ H | W | H | 4 | d h | E | F | SB$THAHRx L
(EC-LubeB R kg kg/m 1 2 9 q g 2 < “ ! ° ¢ ° ! N N N-m N-m N-m
MXSC 15 | LRXSC15 | O | 0.099 52 | — |24 | 55 7730 | 12000 113 298| L2908
MXS 15 |LRXxS 15 | O| 0.15 165 | 24 | 4 95| 34 |13 | 4 | 68| |40 | 71| M4x 55 35 | 15 | 165 | 45 | 8 6 | 30 | 60 M4 x16 11500 | 20000 188 438 438
MXSG 15 | LRXSG15 | O | 0.21 84 56 | 87 14900 | 28000 263 | 283 1283
MXSC 20 | LRXsc20 (O | 0.21 66 | — | 31.6| 74 16100 | 26400 341 1 388 1 338
MXS 20 |LRXs 20 (O | 0.31 86 | 36 | 51.6| 94 23400 | 42700 550 | o553 | 243
273 | 30 | 5 |12 | 44 |16 | 6 M5x 6.5 4 20 (21 | 6 95 | 85| 30 | 60 M5 x 20 e =
MXSG 20 | LRXSG20 | O | 0.42 106 | 50 | 71.6| 114 30100 | 58900 760 | 4588 | 4548
MXSL 20 - —| 055 128 | 70 | 94.1| 137 37200 | 77200 996 | A219 4219
MXSC 25 | LRXSC25 | O | 0.30 74 | — |36 | 83 21600 | 33800 500 | 4318 1318
MXS 25 | LRXS 25 O | 0.47 98 | 35 | 60 | 107 32100 | 56300 833 | 3848 3 863
359 | 36 | 6 |125| 48 |175 | 65 M6x 9 5 23 245 | 7 | 11 9 | 30 | 60 M6 x 25 585 885
MXSG 25 | LRXSG25 | O | 0.57 113 | 50 | 75 | 122 38200 | 70300 | 1040 | 5883 | 883
MXSL 25 - —| 074 137 | 70 | 99 | 146 47400 | 92800 | 1370 | 4339 4530
MXSC 30 | LRXSC30 | O | 0.54 85 | — | 424| 95 29200 | 44600 808 | ,333 B
MXS 30 | LRXs 30 | O| 0.83 113 | 40 | 70.4| 123 43400 | 74400 | 1350 | %883 .
501 | 42 | 65 |16 | 60 |20 |10 M8 x 11 65 | 28 |28 |9 |14 |12 | 40 | 80 M8 x 28 1470 1470
MXSG 30 | LRXSG30 | O | 1.05 134 | 60 | 91.4| 144 53200 | 96700 | 1750 | 4449 | 4413
MXSL 30 - —| 137 162 | 80 [119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | 43399 | 3898
E() BUMKELEHT 1750 LHFR2.1 R 11-176T1 L#R2.35, 1N~0.102kgf
() BREEFLMBEIT N RERER 1119071 EF16.15{E.
() HEBRRLE RIS RIS TS B 11760 AARER. MXRIINME QAN HRNRE AR,
() BRTWEHAE(C). BRMEHAT(C). WEMHET, T, T,)H FERFELOSIE,
T, THEHEFHEAERIBRENOME, THEDERNEROBRINE,
() BEMEMRSREANTS. MEEEESRI-188RHH%15,
&iE  AAMREE 1SN RE AR,
HEF @ ARESHHESIBI
Rstiwia Rt HHARIE WERE  SgiRie  ERiERE BENRE
MXS G 25 C2 R840 T4 P /F
O Fst @ KINRF © BUERHIKN EEER
% 15,20,25.30 FARIE |t TARE | EEHAEE
LRXS FRE ERE . . T4 BWE S1 S1HR
. @ iR A T2 HRE S2 S2#tE
C. G, T, Ty Y 2 BEHhKE T3 EHE
@ 1= [ VSN C = ® BIHREB4
‘ S T LR EE40mm O HBEZH © HAEE
= - H (= A.D.E.F\HP.I.J.L.\LF
L{EJ L{EJ @ Lo 7 (Ls Efﬁmuk P BTG MA,MN,N.Q.RC.T.UR
s % SP BT V.W.Y.Z
UP | @amzd

1I-209 210



1ICO C-Lube BiABREHRFELSNBEX

MXS
AT, ¥ o) ()
) (Ls) L,
W, W, W, BEME() L,
6-M, x RE
d, Sl
15 | 20 | 25 | 30 i i m ‘ ]
SR ey i 2 SR i ©
! s o 2 °o o 2
il C T
= N w %
E F E
()
EE(E%) RERT BRRT BHMRT /L) BEAGES | EETER WERNEC)
AHES B mm mm mm RERABER 77 HFHE°)
i
a4 . c C T, T, T.
LRX%%I & B iy = 0 0 X Y
MXRS | T The kgﬁ‘n H " | N|w |w|w | wl|L|L|L|L | |M<wes H | w | H | d | d | | E | F | ssssmxe . - - -
MXS 35 - ol 122 124 | 50 | 78.6 58700 | 100000 | 2170 4360 4360
6.88 | 48 | 6.5 |18 78 | 70 |25 |10 12.7 |M 8x12 13 | 34 | 32 9 | 14 | 12 | 40 80 M 8x35 5440 5140
MXSG 35 = o 1.6t 152 | 72 |106.6 74200 | 135000 | 2930 | (3830 | 53440
MXS 45 - o| 2a7 154 | 60 | 99 95400 | 159000 | 4430 | ,3%90 | 2700
108 | 60 | 8 |205| 96| 86 |30 |13 17.5 |M10x 18 16 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 525 | 105 M12 x 40 o0 o
MXSG 45 = o| 8327 194 | 80 |139 124000 | 223000 | 6200 | ,3333 | »3339
MXS 55 = o| 396 184 | 75 |120 148000 | 248000 | 8040 | 59938 | 35988
14.1 70 | 9 |235| 110 | 100 | 37.5 | 125 20 |M12x20 16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 | 120 M14 x 45 0400110400
MXSG 55 = o| 563 238 | 95 [174 198000 | 359000 | 11700 | 10400 | 10400
() BEKELEHT -175T LR, 1R 111761 LH%2.35%, 1N~0.102kgf
@  FHEHBHNTEREEL,
@) BEAFEHAM(C). BAFERHEC). TEBHET, T, T)H FEMSRLOSE,
T TAHEFEAERTABRENOE, THENER2N ERN0BRIME,
() BEMHREXNGR. SMEEEESE-188THhI%E15,
BiF  EAEMESEI I TERET,
REFRATHE S HHESH]
FRARID Rt BRI FERIE  S%RE ERMRE SR
MXS G 45 C2 R1470 Ti P /F
O Rt & KR ® FERHIAN BHAS
MXS HHEE 35.45.55 FHRIC Rt THRiE JEERENE
FHRE FRE ] i T ZRE S1 S1HE
(O BEREANE (24) T2 HHE S2 S2711&
C. G T, Ty Iy Ts EWE
@ & = & = ®'&’§ s (5 BHHIKE (1470mm ) @ BEZR
‘ : R = v H EE A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
LEEJ LEEJ @ Loto——ertad -G - R | P | #ea MA.N.RC.T.UR.V.W.Z
& & SP BIEER
UP | BeHEh
11-211 1r-212




110 C-Lube & i EH R FEL FMBEX

6-M, L (Ly) (L1)
MXN . . -
A } Ws Ws BEBEC) L Ly 9-M
b dy 3 | :
ik < 9 © 2 E——
mmegg t:: © 5 T — i Q : u:u I 1 _u:u u:u : | 9 " i
MXNL 30 7N © © S = N = =N \ HE= \mnE
KINRT s s )]
& N w A\ & MXN30 MXNL30
Q} G} E F MXNG30 E
MXN 30 L()
MXNG30
e oM, = Ls < (Lo o
lvivA_‘r | Wy Wa BEMEC) L, L 9-M,
! . d, L,/2 L,/2
| = —C kd i , [
;) Al MR i v
MXN i = ; ft
MXNG = L - A ! |° °| = A= |° .| = T
MXNL , i 1O © = — P9 L | \ | ] —
- ——e N — -
= N w E—@— @LJ« MXN MXNL
Q Q MXN E F MXNG E
MXNG L()
_ BE(5%) #ERT AR AR AN EXWED | EEWEH WERNE()
BHRES B mm mm mm RE MR £ (%) £ (%)
H
a . . BX c C T, T, T,
MXES o | © R R m B N w | W | W | L L L | L L | L d | M @A | H, | H | W | H | d | d | h | E| F | BT ’ ’ . !
S 9 9 REQ) N N N-m N-m N-m
MXN 30 - ol 105 13 ] | 704|121 " 43400 | 74400 | 1350 | 883 | 883
MXNG 30 - O| 138 | 501 |38 |65(31 | 90 36 | 9 |134 91.4] 142 | — 8.5 |M10 9 | 10| 45|28 | 28| 9|14 |12 |40 | 80 M 8x28 53200 | 96700 | 1750 | 1478 | 1470
MXNL 30 - — 175 162 | 80 [119.4| 170 80 65600 | 126000 | 2290 | 13898 | 15399
MXN 35 - o| 155 124] | 786 o 58700 | 100000 | 2170 | 4369 | 1360
MXNG 35 - O| 213 | 6.88 | 44 | 65|33 |[100| 41 | 9 |152 106.6| — [12.7 8.5 |M10 11 [ 13|11 |34 | 32| 9 |14 |12 |40 | 80 M 8x35 74200 | 135000 | 2930 | (3439 | ,5449
MXNL 35 - —| 27 184 | 100 |138.6 100 90800 | 175000 | 3800 | ,4989 | %989
MXN 45 - o| 258 154 | 99 60 95400 | 159000 | 4430 | 15480 | 13400
MXNG 45 - O| 373 | 108 |52 |8 |[37.5/120| 50 | 10 | 194 139 | — [17.5 10.5 | M12 13 | 15 |13.5| 45 | 38 | 14 | 20 | 17 |52.5|105 M12 x 40 124000 | 223000 | 6200 | »,3339 | 583833
MXNL 45 - —| 472 234 | 120 |179 120 151000 | 287000 | 7980 | ,8389 | ,8389
MXN 55 - o 461 184 |120 " 148000 | 248000 | 8040 | 53983 | 53983
MXNG 55 - O| 694 | 141 | 63 | 9 |43.5/ 140 | 58 | 12 | 238 174 | — |20 12.5 | M14 19 | 17 |16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 | 120 M14x 45 198000 | 359000 | 11700 | 1030 | 10400
MXNL 55 - —| 887 292 | 150 |228 150 244000 | 470000 | 15300 | 44788 | 34788
H()  BHKELICET 1-1755 L% 1R 11-176T1 LH%2.35, 1N=~0.102kgf
@) BREEFEHROBLBILOBLUFNREFETBAIFNRE,
O FHEBRRERERR,
() BAEMEHAF(C). ERMEHHR(C). WERNET, T, T,)» FEGFHEHHE,
T TASH EFTEREAINBRAMOE, THEA A2 ERRsRA I,
O) BEWMRREANTGS. WEEHESRI-188THmHE15, o A FRElS )
&1 KNRT H30M RI AN &1 EHZE BT, BETRARDRNENS
2. KR35, 45, S5MRFIMEAMI L &HI I RE AR - _ - - _ _
, R FRid R~ Ric JEtRIE Frrid EetEdRid RIC
B2, KRS HISHRIRBLEATI TS 7 ERIIBET R A T B/ R M AT MiEiRE Sdme midHRe W0
I LT ) R, ERIKO% . MXN G 565 C2 R3000 T P /F
O Fst @ X/MR~ (© FUERHIK N CEER
MXN RETE =5 30.35.45.55 ZHRiE PR FHRiE EE AR
iz ] i T BHE S1 SE
c. ¢ T . T OEEFETEON | HHUE 52 SoHth
~ o 0 X Y 2 BHhKE T3 EE
&= S ThRE | okt ; ¢
% ‘ ! G L SRR (5 BRI EE(3000mm 1%}’5% SEE —
LosJ LosJ = = e |e-o| L 32 P [mea MARC.T.UR,V\W.Z
o o SP BIEER
UP | @aEmzf

e 11-214



1ICO C-Lube BiABREHRFELSNBEX

(L) (Ly)
MXNS W, - <L23 (2)
W, W, ) W, AEMEC) 6-M, x REE | L L, B 9-M, x REE
4 o i ds L,/2 L2 |
ﬁ/ = 1 I “" “ ‘
MXNS 30 - — ‘ w g o tp % T, j
MXNSG 30 = Ll .= = o = o |\
MXNSL 30 = = ‘ \ \ T,
RINR =l ; i T
T N )4 & MXNS30 MXNSL30
E F MXNSG30 E
L()
(VV;G) (Ly) (L4)
: o (L) Ly (Ly) L
W Ws , Ws BETHC) 6M, xR L L, O-M, x R
d, L2 L2 -
ol \
MXNS - i € ¥ @ €& e B
MXNSG ] 2 g R T
MXNSL i = 1% o \ [} (] \ [ i\ b
T N w ds ‘ MXNS MXNSL
E F MXNSG E
L()
_ RES%) £RRT BRRT BRMRT BIE) EAWES | EITEH WERhES)
AHRES & mm mm mm RIEABER (%) B
&
4 ; LTS C @ T T T
e (iC-I[uRb)e(:ﬂyi;‘ﬂ#) = IE? @/ﬂl’l H H, N W, W, | Wy | W, L, L, Ly L, L, M1Xi"w‘E(2) BEUTN H, w H, d, d, h E F BETIIRTR X £ ’ ; ’ '
o REEO N N N-m N-m N-m
MXNS 30 = o| 0.70 113 | 40| 70.4| 121 43400 | 74400 1350 5583 5588
MXNSG 30 - o] 090 5.01 | 38 |65 (16 | — | 60|20 [10 |134| 60| 91.4/142| — | M 8x 8 9 | 45|28 |28 | 9|14 | 12 |40 | 80 M 8x28 53200 | 96700 | 1750 4470 4470
MXNSL 30 _ 1.14 162 | 80 [119.4] 170 65600 | 126000 | 2290 | 153299 |3%893
MXNS 35 = o| 1.08 124 | 50| 78.6 58 700 | 100 000 2170 . s
MXNSG 35 = ol 142 6.88 | 44 | 65|18 | 78| 70|25 |10 |152| 72 |106.6] — [12.7| M 8x 9 11 |11 | 34 | 32| 9| 14 | 12 |40 | 80 M 8x35 74200 | 135000 ZeEm | 2nnl et
MXNSL 35 — | =1 181 184 | 100 |138.6 90800 | 175000 | 3800 | ,$989 | ,%989
MXNS 45 - ol 1.84 154 | 60| 99 95400 | 159000 | 4430 | 12599 | 134933
MXNSG 45 - O| 258 | 108 |52 |8 |205| 94| 86|30 |13 |194| 80139 | — |17.5| M10x11 13 (135 45 | 38 | 14 | 20 | 17 |52.5|105 M12 x40 124 000 | 223 000 6200 | 3830 | 3389
MXNSL 45 — —| 329 234 | 120 179 151 000 | 287 000 7980 | 838 | ,8389
MXNS 55 — o| 331 184 | 75 120 148000 | 248000 | 8040 | 39988 | 39989
MXNSG 55 — o| 483 | 141 63 | 9 |23.5|110|100 |37.5|12.5|238 | 95(174 | — |20 | M12x15 19 |16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 |120 M14 x 45 198000 | 359000 | 11700 | 19808 | 10400
MXNSL 55 = —| 628 292 | 150 228 244000 | 470000 | 15300 | 42799 | 17700
() BEKELEHT -175T0 LR2.1R 11-176F1 LH%2.350, 1N=~0.102kgf
@) BHRREILMBLIT RS 111905 LR 16,25 M1E,
YT B 8 R RS TROIB SR R B RN R~ R MBS KBS N R
) FHHBHLEREE,
() ERFEDHE(C). ERAREHAE(C). TEBNET, T T,)50 TR HOHIE,
T TR EFEAERIAEBREOE, THENER EEMBREIE, o A FRAIS i
O BEMMEREANTS, SSEEESE [-188THM%15, REFmEWES M
i1, KR H30MRFIMAEANE &G 1/ S0 R4 F 25T, S - - J_— - -
ZEAW N 5 iR S iR RIC BRI RIC
2. K/NR 35, 45, 558 RIIMALNE &34 BN FIARST, featimie R i MRS S TRiEiRE AN
B2, K/NR~FHI5H RS BRITH T LB R~ A AT RN, MXNS G 55 C2 R3000 T2 P /F
BRSBTS B L ERN, HEIKOEE. 70 79 70 70 79 7@ 70 70 70
O & KR (6 FEBHIAN EEES
MXNS | (REE S 30,35,45,55 Fiwic | FAric | SIS
iz _ i T ZHE S1 L
@ BEREAEEA T2 HHUE S2 S2IHE
C. Gy T, Ty Iy @ BEHKE T3 BHE
[ [ £ D FRi R/ 3 2
@ é*‘nﬂ g;}ﬁj}u-& (& FBHEIIE(3000mm ﬁgg.; %EE —
G G =1 1= T = L B P nea MALRC. T URLV\W.Z
o o SP BIEER
UP [ mumzsd
11-215 11-216



1KDO

BREHAENER - AREMREETELS - BASITEA -
$P’ﬁuuEﬁWei’E%ﬁ#%Hﬂ&%ﬂ«l?hﬁE HREAR RRHTREREZER  RAMBZER

ERANTRE R AERENEES ?IEI
www.eb-bearing.com.tw

EEMFEIRNBRAT

E5n:(03)378-2168

BH:(03)369-7306
31t - 330059 PR E Mk E & S 42557

=%5: eb.bearing@msa.hinet.net

GbBEARING





